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CONTROLS

OVERVIEW

Remove
protective
stickers
before using

o Touch Controls

9 Battery LED
Indicator

9 Multifunction Button
o USB-C Charging Port

i) Powering On / Off

Power on / off the earbuds while out of its charging case.
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ii) Call Mode

INCOMING CALL
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1) Answer Call
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2) Decline Call

OUTGOING / ONGOING CALL
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3) End Call

UBERBLICK

Entfernen Sie Schutzklebestreifen vor der Verwendung

(1) Touch-Bedienelemente
(2) Batterie-LED-Anzeiger

STEUERUNGEN

i) i) Ein- / Ausschalten Schaltet
die Ohrhorer ein/aus, wenn
sie sich nicht in ihrem Ladeetui
befinden.

(3) Multifunktionstaste
(4) USB-C Ladeanschluss

AUSGEHENDER / LAUFENDER
ANRUF

3) Anruf beenden
iii) Wiedergabemodus

iii) Playback Mode
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1) Play / Pause
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2) Next track
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3) Siri Google Assistant

PRESENTATION

Retirez les autocollants de protection avant utilisation

(1) Commandes Tactiles

(2) Indicateur LED de Batterie

COMMANDES

i) Allumer / Eteindre
Allumer / éteindre les écouteurs
hors de leur boitier de charge.
1) Eteint
2) Allumé

ii) Mode d‘Appel

APPEL ENTRANT

(3) Bouton Multifonction
(4) Port de Charge USB-C

APPEL SORTANT / EN COURS
3)Terminer I‘Appel
iii) Mode de Lecture
1) Lecture / Pause
2) Piste Suivante
3) Siri / Assistant Google

1) Aus 1) Wiedergabe / Pause
2) Ein 2) Nachster Titel
ii) Anrufmodus 3) Siri / Google Assistant
EINGEHENDER ANRUF

1) Anruf annehmen
2) Anruf ablehnen

LADEKOFFER-ANZEIGE

STREAMING-MODI

Creative Zen Air Pro unterstiitzt sowohl Bluetooth LE Audio mit Ultralow
Latency (ULL) Modus als auch klassisches Bluetooth. Die Ohrhorer
werden versuchen, sich im ULL-Modus zu verbinden, wenn ein
kompatibles Gerat verwendet wird.

UNICAST-MODUS (LC3)

Der Unicast-Modus ermdglicht es dem Benutzer, sich drahtlos mit
einem kompatiblen Bluetooth LE-Audioreceiver zu verbinden, um
hochauflésendes Audio-Streaming in Einzelverbindung zu genieBen.
BROADCAST-MODUS (LC3)

Im Broadcast-Modus kdnnen Sie an Broadcast-Streams auf dem
Creative Zen Air Pro teilnehmen. Benutzer kénnen in den Broadcast-
Modus wechseln oder die Tastenfunktionen anpassen, um die
Streaming-Modi an den Ohrhérern tber die Creative-App zu wechseln.
Beachten Sie, dass der Broadcast-Stream nicht verschlusselt ist und
alle unterstitzten Gerate in Reichweite dem Stream beitreten kénnen.
Weitere Informationen zu Produkten, die den Broadcast-Modus
unterstiitzen, finden Sie auf creative.com/support.
ULTRA-LOW-LATENCY-MODUS (LC3+)

Der ULL-Modus bietet ein reibungsloses, verzégerungsfreies und
konsistentes Seherlebnis. Ideal fir zeitkritische Medien wie Filme und
Spiele. Weitere Informationen tber Produkte, die den ULL-Modus
unterstiitzen, finden Sie auf creative.com/support.

MASTER-RESET

Mit beiden Ohrhorern im Ladegehause den Deckel ge6ffnet halten,
dann die Multifunktionstaste am Ladegehause fur 10 Sekunden
gedrickt halten, um einen Master-Reset durchzufiihren. Die LED-
Anzeige des Ladegehauses wird griin blinken, um anzuzeigen,

dass der Master-Reset im Gange ist. Sobald die LED-Anzeige des
Ladegehé&uses aufhort zu blinken, warten Sie 10 Sekunden, damit der
Master-Reset abgeschlossen werden kann.

HAUFIGE KONNEKTIVITATSPROBLEME

In diesem Artikel finden Sie Hinweise zur Fehlerbehebung, wenn die
Musik unterbrochen wird und wenn sich die Kopfhérer vom Gerat
abkoppeln. Wenn Sie ein Smartphone mit den Kopfhorern koppeln, ist
das Signal am stérksten, wenn eine Sichtlinie zwischen den koppelnden
Geraten besteht.

Wenn das Signal durch den Kérper, der meist aus Wasser besteht, geht,
kann es absorbiert werden, was zu Problemen beim Koppeln fiihren
kann. Wenn das Mobilgerat bereits mit den Kopfhérern verbunden ist,
kann dies zu einem Signalausfall fiihren oder die Kopfhérer kénnen
getrennt werden..

CREATIVE-APP

Richten Sie Ihre Kopfhorer ein, personalisieren Sie die
Audioeinstellungen, verbessern Sie die Leistung Ihres Gerats und mehr
mit der Creative-App.

« Wechseln zwischen Streaming-Modi Gber die App

« Stellen Sie den Gerduschpegel fiir den Ambient-Modus und den Active
Noise Cancellation-Modus ein.

« Erleben Sie professionell abgestimmte Audiovoreinstellungen fir
Filme, Musik und Spiele

« Durchfiihrung von Software-Aktualisierungen, Produktregistrierung
und mehrh

Laden Sie die Creative-App herunter: iOS App Store | Google Play Store

1) Répondre a I'Appel
2) Refuser I'Appel

INDICATEUR DU BOITIER DE CHARGE

MODES DE DIFFUSION

Creative Zen Air Pro prend en charge a la fois Bluetooth LE Audio avec mode
ultrabasse latence (ULL) et Bluetooth classique. Les écouteurs tenteront de
s'appairer en mode ULL lorsqu'un appareil compatible est utilisé.

MODE UNICAST (LC3)

Le mode Unicast permet a l'utilisateur de se connecter sans fil a un
récepteur audio Bluetooth LE compatible pour profiter d'une diffusion
audio haute définition en téte-a-téte.

MODE BROADCAST (LC3)

Le mode Broadcast permet aux utilisateurs de se joindre a des flux de
diffusion sur les Creative Zen Air Pro. Les utilisateurs peuvent entrer en
mode diffusion ou personnaliser les fonctions des boutons pour basculer
entre les modes de diffusion sur les écouteurs via I'application Creative.
Notez que le flux de broadcast n'est pas crypté et que tous les appareils
pris en charge peuvent rejoindre le flux s'ils sont a portée. Visitez le site
creative.com/support pour plus d'informations sur les produits prenant
en charge le mode Broadcast.

MODE ULTRA-BASSE LATENCE (LC3+)

Le mode ULL permet aux utilisateurs de profiter d'une expérience visuelle
fluide, sans décalage et constante, idéale pour les contenus sensibles au
temps tels que les films et les jeux. Visitez

creative.com/support pour plus d'informations sur les produits prenant
en charge le mode ULL.

REINITIALISATION GENERALE

Avec les deux écouteurs dans l'étui de chargement, maintenez le
couvercle ouvert, puis appuyez et maintenez enfoncé le bouton
multifonction sur Iétui de chargement pendant 10 secondes pour
effectuer une réinitialisation générale. Le témoin LED de l'étui de
chargement clignotera en vert pour indiquer que la réinitialisation
générale est en cours. Une fois que le témoin LED de I'étui de
chargement cesse de clignoter, attendez 10 secondes pour que la
réinitialisation générale soit terminée.

PROBLEMES COURANTS DE CONNECTIVITE

Cet article présente un phénomene concernant la coupure de la
musique et les écouteurs qui ne restent pas connectés et fait une
recommandation a cet égard. Lors du couplage d'un appareil mobile
intelligent avec les écouteurs, le signal est plus fort lorsqu'une ligne de
visée entre les appareils de couplage est présente.

Le signal qui passe a travers le corps, qui est principalement constitué
de fluides a base d'eau, pourrait &tre absorbé entrainant des difficultés
de couplage. Si l'appareil mobile est déja connecté aux écouteurs, cela
peut entrainer une perte de signal ou la déconnexion des écouteurs.

CREATIVE APP

Configuration de votre produit, personnalisation des réglages audio,

augmentation de la performance de votre produit, et plus encore avec

l'application Creative.

« Passer d'un mode de diffusion a l'autre via l'application

* Régler le niveau de contréle du bruit pour le mode Ambient et le mode
Active Noise Cancellation

« Bénéficier de préréglages audio paramétrés par des professionnels
pour les jeux, les films et la musique

« Effectuer les mises a niveau logicielles, l'enregistrement du produit,
et plus

Téléchargez I'application Creative a partir de : iOS App Store | Google
Play Store

CHARGING CASE INDICATOR

(N AW)
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Fully Charged

STREAMING MODES

Creative Zen Air Pro supports both Bluetooth® LE Audio with
Ultra-low Latency (ULL) Mode and Classic Bluetooth. The earbuds
will attempt to pair in ULL mode when a compatible device is used.

UNICAST MODE (LC3)

Unicast mode lets the user wirelessly connect to a compatible
Bluetooth LE audio receiver to enjoy high-definition audio
streaming on a one-to-one basis.

BROADCAST MODE (LC3)

Broadcast mode allows users to join broadcast streams on
the Creative Zen Air Pro. Users can enter Broadcast mode or
customize button functions to switch streaming modes on the
earbuds via the Creative app.

Note that the broadcast stream is unencrypted and any
supported devices can join the stream if it is within range.
Visit creative.com/support for more information on products
supporting Broadcast mode.

ULTRA-LOW LATENCY MODE (LC3+)

ULL mode lets the users enjoy a smooth, lag-free, and consistent
viewing experience, great for time-sensitive media such as movies
and games. Visit creative.com/support for more information on
products supporting ULL mode.

MASTER RESET

With both earbuds in the charging case, keep the lid open, then
press and hold the multifunction button on the charging case for
10 seconds to perform a Master Reset. The charging case’s LED
indicator will blink green to indicate that the Master Reset is in
progress. Once the charging case’s LED indicator stops blinking,
wait for 10 seconds for Master Reset to complete.

INFORMACION GENERAL

Retire las pegatinas protectoras antes de usar

(1) Controles Tactiles (3) Botdn Multifuncion

(2) Indicador LED de Bateria (4) Puerto de Carga USB-C

CONTROLES
i) Encender / Apagar 2) Rechazar Llamada
Enciende / apaga los auriculares  LLAMADA SALIENTE / EN CURSO
mientras estan fuera del 3) Finalizar Llamada
estuche de carga. iii) Modo de Reproduccién
1) Apagado 1) Reproducir / Pausar
2) Encendido 2) Siguiente Pista
ii) Modo de Llamada 3) Siri / Assistente de Google
LLAMADA ENTRANTE
1) Contestar Llamada

INDICADOR DE ESTUCHE DE CARGA

MODOS DE TRANSMISION

Creative Zen Air Pro admite tanto Bluetooth LE Audio con modo de
ultrabaja latencia (ULL) como Bluetooth clasico. Los auriculares intentaran
emparejarse en el modo ULL cuando se use un dispositivo compatible.
MODO DE UNICAST (LC3)

El modo de Unicast permite al usuario conectar de forma inalambrica
con un receptor de audio Bluetooth LE compatible para disfrutar de una
transmisién de audio de alta definicién en una base de uno a uno.
MODO DE EMISION (LC3)

El modo de transmisién permite a los usuarios unirse a los flujos de
transmision en el Creative Zen Air Pro. Los usuarios pueden entrar en
el modo de transmision o personalizar las funciones de los botones
para cambiar los modos de transmisién en los auriculares a través de la
aplicacién Creative.

Tenga en cuenta que la transmisién de emisién no esta encriptada y
cualquier dispositivo compatible puede unirse a la transmision si esta
dentro del alcance. Visite creative.com/support para obtener mas
informacién sobre productos que admiten el modo de emisién.

MODO DE ULTRABAJA LATENCIA (LC3+)

El modo ULL permite a los usuarios disfrutar de una experiencia visual
suave, sin retrasos y constante, ideal para medios sensibles al tiempo
como peliculas y juegos. Visite creative.com/support para obtener mas
informacién sobre productos que admiten el modo ULL.

MASTER RESET

Con ambos auriculares en el estuche de carga, mantenga la

tapa abierta y luego presione y mantenga presionado el botén
multifuncién en el estuche de carga durante 10 segundos para

realizar un reinicio maestro. El indicador LED del estuche de carga
parpadeara en verde para indicar que el reinicio maestro esta en
progreso. Una vez que el indicador LED del estuche de carga deje

de parpadear, espere 10 segundos para que se complete el reinicio
maestro.

PROBLEMAS COMUNES DE CONECTIVIDAD

Este articulo destaca un fendmeno y una recomendacién para el

corte de musica y los auriculares que no permanecen conectados. Al
emparejar un dispositivo mévil inteligente con los auriculares, la sefial
es mas fuerte cuando hay una linea de visién entre los dispositivos
emparejados.

La sefial puede absorberse si pasa a través del cuerpo, formado
principalmente por fluido acuoso, lo que puede dar lugar a dificultades
de emparejamiento. Si el dispositivo mévil ya se encuentra conectado a
los auriculares TWS, entonces puede causar una pérdida de sefial o que
se desconecten los auriculares.

CREATIVE APP

Configure el producto, personalice la configuracién de audio y mejore el

rendimiento del producto, entre otras acciones, con Creative App.

« Cambie entre los modos de transmision a través de la aplicacién

« Ajuste el nivel de control de ruido tanto para el modo Ambiente como
para el modo de cancelacién activa de ruido

« Experimente ajustes preestablecidos de audio ajustados
profesionalmente para peliculas, musica y juegos

« Realice actualizaciones de software, registros de productos, etc

Descargue la aplicacién Creative desde: iOS App Store | Tienda

Google Play

I
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COMMON CONNECTIVITY ISSUES ——

This article highlights a phenomena and recommendation for
music cutting out and earbuds that do not stay connected.
When pairing a smart mobile device with the earbuds, the
signal is strongest when there is a line-of-sight between the
pairing devices.

If the signal passes through the body, which is mostly made
up of water fluid, it may get absorbed, which may result in
pairing difficulty. If the mobile device is already connected to
the earbuds, it may result in signal lost or the earbuds may
get disconnected.

CREATIVE APP

Set up your product, personalize audio settings,
enhance product’s performance, and more with the
Creative app.

« Switch between streaming modes via app

« Adjust noise control level for both Ambient mode
and Active Noise Cancellation mode

« Experience professionally-tuned audio presets for
movies, music, and games

« Perform software upgrades, product registration,
and more

Download the Creative app from:

w iOS App Store

Google Play Store

PANORAMICA

Rimuovere gli adesivi protettivi prima dell'uso

(1) Comandi Tattili (3) Pulsante Multifunzione
(2) Indicatore LED della Batteria (4) Porta di Ricarica USB-C

COMANDI
i) Accensione E Spegnimento 2) Rifiuta la Chiamata
Accendi / spegni le cuffie mentre  CHIAMATA IN USCITA / IN CORSO
sono fuori dalla custodia di 3) Termina la Chiamata
ricarica. iii) Modalita Riproduzione
1) Spegnimento 1) Riproduci / Metti in Pausa
2) Accensione 2) Brano Successivo
ii) Modalita Chiamata 3) Siri / Assistente Google
CHIAMATA IN ARRIVO
1) Rispondi alla Chiamata

INDICATORE DI CASELLA DI CARICA

MODALITA DI STREAMING

Creative Zen Air Pro supporta sia Bluetooth LE Audio con modalita

di latenza ultrabassa (ULL) che Bluetooth classico. Gli auricolari
cercheranno di accoppiarsi in modalita ULL quando viene utilizzato un
dispositivo compatibile.

MODALITA UNICAST (LC3)

La modalita Unicast consente all'utente di collegarsi in modalita
wireless a un ricevitore audio Bluetooth LE compatibile per godere dello
streaming audio ad alta definizione in base uno a uno.

MODALITA BROADCAST (LC3)

La modalita Broadcast consente all'utente di connettersi a streaming
gia esistenti con le Creative Zen Air Pro. Gli utenti possono entrare
nella modalita di Broadcast o personalizzare le funzioni dei pulsanti per
cambiare le modalita di streaming sugli auricolari tramite 'app Creative.
Sinoti che in questo caso lo streaming non é crittografato e che
qualsiasi dispositivo supportato puo unirsi allo streaming se si trova
nel raggio d'azione di questo. Visita creative.com/support per ulteriori
informazioni sui prodotti che supportano Modalita Broadcast.
MODALITA A LATENZA ULTRABASSA (LC3+)

La modalita ULL consente all'utente di godere di un'esperienza audio/
video fluida, costante e senza ritardi, ideale per contenuti sensibili alla
latenza come film e giochi. Visita creative.com/support per ulteriori
informazioni sui prodotti che supportano la modalita ULL.

MASTER RESET

Con entrambi gli auricolari nell'astuccio di ricarica, mantieni

il coperchio aperto, quindi premi e tiene premuto il pulsante
multifunzione sull'astuccio di ricarica per 10 secondi per eseguire un
Reset Completo. Il LED dell'astuccio di ricarica lampeggera in verde
per indicare che il Reset Completo & in corso. Una volta che il LED
dell'astuccio di ricarica smette di lampeggiare, attendi 10 secondi
affinché il Reset Completo sia completato.

PROBLEMI DI CONNETTIVITA COMUNI

Per musica che si interrompe e auricolari che non rimangono collegati:
quando si associa un dispositivo mobile smart agli auricolari, il segnale
& piti forte quando c’¢ una linea visiva diretta tra i due dispositivi.

Se il segnale passa attraverso il corpo umano, per lo piti composto

di fluido acquoso, potrebbe essere assorbito e causare difficolta di
accoppiamento. Se il dispositivo mobile & gia connesso agli auricolari,
potrebbe causare la perdita del segnale o disconnettere gli auricolari

APP CREATIVE

Impostare il prodotto, personalizzare i comandi di riproduzione,

personalizzare le impostazioni audio, migliorare le prestazioni del

prodotto e molto altro ancora con l'app Creative.

+ Passa tra le modalita di streaming tramite l'app

* Regola il livello di controllo del rumore tramite la Modalita Ambiente e
la Cancellazione Attiva del Rumore

+ Sperimenta preimpostazioni audio sintonizzate professionalmente per
film, musica e giochi

« Esecuzione di aggiornamenti software, registrazione del prodotto e
molto altro ancora

Scarica l'app Creative da: iOS App Store | Google Play Store

SPECIFICHE TECNICHE

BLUETOOTH’ PAIRING

Open the lid of the charging case
), and the earbuds will automatically

®

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Headphone Drivers

+10 mm Neodymium
drivers x 2

Frequency Response

+20-20,000 Hz

Microphone

» Omni-directional MEMS x 6

Total Playtime

+Up to 9 hours on a single
charge

+ Up to 33 hours total
playtime

Bluetooth LE Audio Modes

+ Unicast (CIS) mode

* Broadcast (BIS) mode

Classic Bluetooth Version

* Bluetooth 5.3

Classic Bluetooth Profiles

+ A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile)

+ AVRCP (Audio / Video
Remote Control Profile)

* HFP (Hands-free profile

Supported Audio Codecs

+ LC3+ (ULL), LC3, AAC, SBC

Wireless Operating Range

+Upto10m/33ft
measured in open space.
Walls and structures will
affect range of device

RF Output Power

+7dBm

Operating Frequency

*2402-2480 MHz

Input Rating

*5V=1A

Operating Temperature

+ 0-45°C

IP Rating

« IPXS5 (Earbuds only)

Battery

« Earbuds: 3.7V 60mAh
0.222Wh Lithium-ion
button battery

+ Charging case: Lithium-ion
polymer battery: 3.7V
500 mAh, 1.85Wh

Charging Interface

* Qi-compatible wireless
charging, USB-A to USB-C
(Charging)

OTHER INFORMATION

Please visit creative.com/compliance/ZenAirPro for the user
guide, safety and regulatory information.

Please visit creative.com/support/ZenAirPro for all other

support related to your product.

OVERZICHT

Verwijder beschermende stickers voor gebruik

(1) Touchbediening
(2) LED-indicator batterij

BEDIENING

i) In-/Uitschakelen Zet de oortjes
aan / uit terwijl ze niet in de
oplaadcase zitten.
1) Uit
2) Aan

ii) Oproepmodus

INCOMING OPROEP

(3) Multifunctionele Knop
(4) USB-C Oplaadpoort

UITGAANDE / LOPENDE OPROEP
3) Oproep Beéindigen
iii) Afspelen Modus
1) Afspelen / Pauzeren
2) Volgend Nummer
3) Siri / Google Assistant

1) Oproep Beantwoorden
2) Oproep Weigeren

LAADCASUS-INDICATOR

STREAMINGMODI

Creative Zen Air Pro ondersteunt zowel Bluetooth LE Audio met
Ultralow Latency (ULL) modus als Klassieke Bluetooth. De oordopjes
zullen proberen in de ULL-modus te koppelen wanneer een compatibel
apparaat wordt gebruikt.

UNICAST-MODUS (LC3)

De Unicast-modus stelt de gebruiker in staat om draadloos verbinding
te maken met een compatibele Bluetooth LE-audioreceiver om te
genieten van high-definition audio-streaming op een één-op-één basis.
UITZENDINGSMODUS (LC3)

De uitzendmodus stelt gebruikers in staat om zich aan te sluiten bij
uitzendstreams op de Creative Zen Air Pro. Gebruikers kunnen de
uitzendmodus activeren of knopfuncties aanpassen om te schakelen
tussen streamingmodi op de oortjes via de Creative-app.

Merk op dat de uitzendstream niet versleuteld is en dat elk ondersteund
apparaat zich bij de stream kan voegen als het binnen bereik is. Bezoek
creative.com/support voor meer informatie over producten die de
uitzendingsmodus ondersteunen.

ULTRALAGE LATENTIEMODUS (LC3+)

De ULL-modus stelt gebruikers in staat om te genieten van een soepele,
vertragingsvrije en consistente kijkervaring, ideaal voor tijdsgevoelige
media zoals films en games. Bezoek creative.com/support voor meer
informatie over producten die de ULL-modus ondersteunen.

HOOFDRESET

Met beide oordopjes in de oplaadcase, houd het deksel open, en druk
vervolgens gedurende 10 seconden op de multifunctionele knop op
de oplaadcase om een Master Reset uit te voeren. De LED-indicator
van de oplaadcase zal groen knipperen om aan te geven dat de
Master Reset bezig is. Zodra de LED-indicator van de oplaadcase stopt
met knipperen, wacht 10 seconden totdat de Master Reset is voltooid.

LVOORKOMENDE CONNECTIVITEITSPROBLEMEN

Dit artikel belicht een fenomeen en aanbeveling voor muziek die uitvalt
en oordopjes die niet verbonden blijven. Bij het koppelen van een slim
mobiel apparaat met de oordopjes is het signaal het sterkst als er een
zichtlijn is tussen de koppelende apparaten.

Als het signaal door het lichaam gaat, dat voor het grootste deel uit
water bestaat, kan het geabsorbeerd worden, hetgeen kan leiden tot
problemen bij het koppelen. Als het mobiele apparaat al is verbonden
met de oordopjes, kan het signaal verloren gaan of kan de verbinding
van de oordopjes worden verbroken.

CREATIVE-APP

Stel uw product in, pas de afspeelbedieningen aan, pas de audio-

instellingen aan, verbeter de prestaties van het product en doe nog veel

meer met de Creative-app.

« Wissel tussen streaming-modi via de app

« Pas knoppen aan voor een persoonlijke weergave-ervaring

« Ervaar professioneel afgestemde audiopresets voor films, muziek en
games

« Voer software-upgrades, productregistratie en nog meer uit

Download de Creative App via: iOS App Store | Google Play Store

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Hoofdtelefoon Drivers « Tot 10m, gemeten in open ruimte.

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Kopfhérer-Treiber

+ 10 mm Neodym-Treiber x 2

Frequenzantwort

*20-20.000 Hz

Mikrofon

+ Omni-direktionale MEMS x 6

Gesamte Spielzeit

* Bis zu 9 Stunden mit einer
einzigen Ladung

* Bis zu 33 Stunden Gesamtspielzeit

Bluetooth LE Audio-Modi

* Unicast (CIS)-Modus

» Broadcast (BIS)-Modus

Klassische Bluetooth-Version

* Bluetooth 5.3

Klassische Bluetooth-Profile

» A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile)

* AVRCP (Audio/Video Remote
Control Profile)

» HFP (Hands-free Profile)

Unterstiitzte Audio-Codecs

* LC3+ (ULL), LC3, AAC, SBC

WEITERE INFORMATIONEN

Drahtloser Betriebsbereich

* Bis zu 10m, gemessen im
Freien. Wande und Strukturen
beeinflussen die Reichweite des
Gerats.

RF-Ausgangsleistung

+7dBm

Betriebsfrequenz

* 2402-2480 MHz

Eingangsbewertung

5V = 1A

Betriebstemperatur

* 0-45°C

IP-Bewertung

« IPX5 (nur Ohrhorer)

Batterie

« Ohrhorer: 3,7V 60mAh, 0,222Wh
Lithium-Ionen-Knopfzellenbatterie

« Ladehiille: Lithium-Ionen-Polymer-
Batterie: 3.7V 500 mAh, 1.85 Wh

Ladeschnittstelle

* Qi-kompatibles kabelloses Laden,
USB-A auf USB-C (Laden)

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Haut-parleurs des écouteurs

« Haut-parleurs néodyme de 10 mm x 2

Réponse en fréquence

+20-20 000 Hz

Microphone

+ MEMS omnidirectionnels x 6

Autonomie totale

«Jusqu‘a 9 heures avec une seule
charge

+ Autonomie totale jusqua 33
heures

Modes audio Bluetooth LE

* Mode unicast (CIS)

+ Mode broadcast (BIS)

Version Bluetooth classique

* Bluetooth 5.3

Profils Bluetooth classiques

+ A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile)

* AVRCP (Audio/Video Remote
Control Profile)

« HFP (Hands-free Profile)

Codecs audio pris en charge

+ LC3+ (ULL), LC3, AAC, SBC

Portée de fonctionnement sans fil

* Jusqu‘a 10m, mesurée en espace
ouvert. Les murs et les structures
affecteront la portée de Iappareil.

Puissance de sortie RF

+7dBm

Fréquence de fonctionnement

* 2402-2480 MHz

Tension d'entrée

*5V = 1A

Température de fonctionnement

* 0-45°C

Indice de protection IP

« IPX5 (écouteurs uniquement)

Batterie

« Ecouteurs : Batterie au lithium-ion
bouton 3,7V 60mAh, 0,222Wh

« Boitier de charge : Batterie au
lithium-polymére 3,7V 500 mAh
1,85Wh

Interface de charge

+ Chargement sans fil compatible
Qi, USB-A vers USB-C
(Chargement)

INFORMATIONS SUPPLEMENTAIRES

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Controladores de los auriculares

« Controladores de neodimio de
10 mmx 2

Respuesta de frecuencia

*+20-20.000 Hz

Micréfono

* MEMS omnidireccionales x 6
Tiempo de reproduccién total

* Hasta 9 horas con una sola carga

* Hasta 33 horas de tiempo de
reproduccion total

Modos de audio Bluetooth LE

» Modo unicast (CIS)

» Modo broadcast (BIS)

Versién clésica de Bluetooth

* Bluetooth 5.3

Perfiles cldsicos de Bluetooth

» A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile)

* AVRCP (Audio/Video Remote
Control Profile)

« HFP (Hands-free Profile)

Codecs de audio compatibles

* LC3+ (ULL), LC3, AAC, SBC

OTRA INFORMACION

Rango de operacién inalambrica

+ Hasta 10m, medido en espacio
abierto. Las paredes y estructuras
afectaran el alcance del dispositivo

Potencia de salida RF

+7dBm

Frecuencia de operacién

* 2402-2480 MHz

Calificacién de entrada

5V Iz 1A

Temperatura de operacién

*0-45°C

Clasificacién IP

« IPX5 (solo auriculares)

Bateria

* Auriculares: 3.7V 60mAh, bateria
de botén de iones de litio de
0.222Wh

« Estuche de carga: Bateria de
polimero de iones de litio: 3.7V
500 mAh 1.85Wh

Interfaz de carga

+ Carga inaldmbrica compatible con
Qi, USB-A a USB-C (carga)

Visite creative.com/compliance/ZenAirPro para la guia de usuario,

Unter creative.com/compliance/ZenAirPro finden Sie das
Benutzerhandbuch, Sicherheits- und behérdliche Informationen sowie
gegebenenfalls ErP-Informationen.

Bitte besuchen Sie creative.com/support/ZenAirPro fir alle anderen
Supportleistungen im Zusammenhang mit Ihrem Produkt.

0OB30P

YAHHMTE 3auWnTHbIE HakKnenkn nepej ncrosb3oBaHvem

(1) KHOMKu ceHcopHoro (3) MHOrodyHKLMOHaNbHast
ynpaenexus KHOMKa

(2) CBeToANOAHBIV NHANKaTOP (4) Pasbem 3apaaku USB-C
YPOBHS 3apsia akkymynstopa

YNPABJIEHUE

Veuillez visiter creative.com/compliance/ZenAirPro pour obtenir le
guide de lutilisateur, les informations de sécurité et réglementaires et
les informations ErP, le cas échéant.

Veuillez consulter le site creative.com/support/ZenAirPro pour toute
autre assistance relative a votre produit.

PACMPOCTPAHEHHBIE MPOBJIEMbI C NOAK/THOYEHUEM

B 37O/ CTaTbe onvicaHbl NPo6eMbl U PeKOMEHAALMMN NPV OTKKOYEHNN
My3bIKV 1 OTCYTCTBUE MOAKIKOUEHVIS HAYLLIHVKOB. Py CONpsikeHNn
MOG6UVNLHOTO YCTPOICTBA C HayLIHUKaMU CUTHaN Hanbonee CUbHbINA,
KOT/ja CONpSiKEHHbIE YCTPOCTBA HAXOAATCS B MPSIMON BUAUMOCTU.
EC/M curHan NpoxoANT Yepes 06beKT, MPenMyLLeCTBEHHO

COCTOSALLWI U3 BOABI, OH MOXET NOTOLATHCS, Bbl3blBas TPYAHOCTU

i) BrntoueHwve / BolkitoueHne
nnTaHns BrkoumTe / BbIKNKOUNTE
HayLUHVKM (BHE 3apsiHOro Kelica).

UCXOASLLNA / AKTUBHbI
3BOHOK
3) 3aBepLUNTL 3BOHOK

1) Bbikn iii) Pe>xum Bocnpounssegenns

2)Bkn 1) BocnpowssegeHue / Maysa
ii) Pe>kum 3BOHKa 2) Cnepytrowuii Tpek
BXO,CI,HLLI,VIVI 3BOHOK 3) Siri / Google AccucteHT

1) MprHATL 3BOHOK

2) OTKNOHUTL 3BOHOK

CBETOAMVOAHbIV HAVIKATOP 3APSIIHOIO KEVICA

PEXXVIMbI MOTOKOBOA NEPEAAYN

Creative Zen Air Pro noaaepxusaeT kak Bluetooth LE Audio ¢ pexuvmom
Ultra Low Latency (ULL), Tak 1 knaccuyeckuii Bluetooth. HaywHukun
NoMNpo6YIoT YCTaHOBUTL CBA3b B pexume ULL, koraa ncnonbsyetcs
COBMECTMMOE yCTPOWCTBO.

PEXXUM UNICAST (LC3)

Pexum Unicast No3BossieT Nosb30BaTesto NoAKIoYaTbCs
6ecnpoBojHbLIM 06pa3oM K COBMECTMMOMY NpueMHIKy ayavo Bluetooth
LE, 4To6bl HacNaXAaTbCsl NOTOKOBBIM ayAVO BbICOKOV HYETKOCTU.
PEXXMIM TPAHC/IALMN (LC3)

PexwM BeLLaHusi No3BO/AET NONb30BATENSM NMPUCOEANHNTLCS K
noToKOBbLIM Nepejadam Ha Creative Zen Air Pro. Monb3oBatenn moryt
BOWITV B PEXMM BELLAHWA WAN HACTPOUTL GYHKLMN KHOMOK ANS
nepekYeHst PeXMOB NOTOKOBOV MepeAayn Ha HayLHUKax Yepes
npunoxexue Creative.

06patuTe BHAMAaH1E, YTO TPAHCISALMOHHbIN MOTOK He 3alundpoBaH,

1 N060oe NoAAePXKMBAEMOe YCTPOACTBO MOXET NPUCOEANHUTLCS K
MOTOKY, €C/IN OHO HAaXOAWTCS B Npeenax AencTaus. Mocetute
creative.com/support 415 NoNyYeHVs AONONHNUTENbHOR MHGOPMaLK
0 NPOAYKTaX, MOAAEPKUBAIOLLNX PEXM TPAHCAALNN.

PEXXUM ULTRA LOW LATENCY (LC3+)

PPexxum ULL no3sonseT nonb3osate/iiM HacnaxAaTbCs M1aBHbIM 1
HernpepbIBHLIM MPOCMOTPOM 6€3 3aAepXKeK, UAeanbHO NOAXOAUT ANs
Meaua C orpaHUyeHneM no BPeMeHW, Takux Kak GpuabMbl 1 Nrpbl.
MoceTuTe creative.com/support Ans Nony4YeHUs A0NONHUTENLHOM
VHbOPMaLMK 0 NPOAYKTaX, NOAAEPXMUBAIOLLMX pexxum ULL.

CBPOC HACTPOEK

C 060VIMV HayLUHVKaMK B 3apAAHOM Kelice, AepXNTe KpbILLKy
OTKPbITON, 3aTeM y/iepXXuBaiiTe KHOMKY MHOr03aZa4HoCTV Ha 3apAAHOM
Kelice B TedeHue 10 cekyH, YTO6bI BLINOAHUTL MOHBIA cHpoc.
VIHavkaTop 3apsaHOro Kelica 6yeT MyraTh 3eeHbIM, ykasblBas Ha To,
YTO NOHBIV C6POC BbINOAHAETCS. Kak TONIbKO MHAMKATOP 3apsiAHOro
Kelica nepectaHeT MUraTb, NoAoxamUTe 10 cekyHa, 4TO6bI NONHLIN c6poc
3aBepLINACA.

PRODUCT REGISTRATION AND WARRANTY

Registering your product ensures you receive the most appropriate service and
product support available. You can register your product at creative.com/register.
Please note that your warranty rights are not dependent on registration.

Creative warrants the included Creative-branded hardware product (the “Product”)
against defects in materials and workmanship (“Defect(s)”) for twelve (12) months
(for the European Union, twenty-four (24) months (excluding all wear and tear),
subject to certain exceptions as stated in the EU Directive 1999/44/EC) from the date
of purchase. The Creative Limited Hardware Warranty (the “Warranty”) does not cover
(but not limited to) consumable parts, such as batteries or protective coatings that,
due to their nature, tend to diminish over time; normal wear and tear, accidents or
misuse. You must provide Creative proof of original purchase of the Product by a
dated itemized receipt to be eligible for the Warranty. If a Defect arises and a valid
claim is received during the applicable Warranty Period, Creative will at its sole
option, service the Product at no charge using new or refurbished replacement parts
atour sole discretion. Warranty benefits are in addition to rights provided under local
consumer laws.

For Australia only: Our goods come with guarantees that cannot be excluded under
the Australian Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a major
failure and for c ion for any other f ble loss or damage.
You are also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be
of acceptable quality and the failure does not amount to a major failure. Goods
presented for repair may be replaced by refurbished goods of the same type rather
than being repaired. Refurbished parts may be used to repair the goods. [Address:
Creative Technology Ltd, 31 International Business Park, #03-01, Singapore 609921.
Telephone: +65 6895 4101 (standard international call charges apply.)]

[EN] For the full terms and detailed information on
the Warranty, please visit creative.com/compliance/
ZenAirPro, or scan the QR code. A printed copy is
available upon request to Creative Labs, Inc., 1900
McCarthy Boulevard, Suite 103, Milpitas, CA 95035.

npu conpsixeHun. ECv MOBUNBHOE YCTPOICTBO YXe MOAKNUEHO
KHayLLHVKaM, 3TO MOXET MPVBECTYV K NoTepe CUrHana uam cBssu.

MPUNOXXEHUE CREATIVE

HacTpoiiTte cBoe yCTPOCTBO U ylyyLUUTE KauecTBo ero paboTsl,
YCTaHOBUTE COBCTBEHHbIE HACTPONIKI 3ByKa — BCE 3TO 1 MHOTOE Apyroe
BO3MOXHO 61aroaaps npunoxeHuio Creative.

npunoxeHune

MepekntoyanTecs MeXay pexviMamy NoToKOBOI Nepejayn yepes

OTperynupyiiTte ypoBeHb LLYMOMOAABAEHUS Kak ANt pexuma Ambient,

TaK 1 AN pexrma akTMBHOTO LUYyMOMOAAB/IEHMS.

GUNBLMOB, My3bIKN 1 UTP

V1 BbINONHATE Apyrue AeicTBUs

Monpobyiite NpodeccroHanbHO HaCTPOEHHbIE MPeCceThl 3ByKa A/ist

O6HoBNIATe NporpaMMHoe o6ecreyeHune, PerucTpupyiiTe ycTpoincTBo

3arpysuTe npunoxenue Creative us : iOS App Store | Google Play Store

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

AVHAMUKMN HayLUHUKOB

+ 10 MM gpaiiBepbl C HEOAMMOBBLIMU
MarHuTamm x 2

YacToTHbIN AnanasoH

+20-20000 Iy

MwukpodoH

* OMHU-AnpekunoHHble MEMS x 6

O6uyee BpeMs BOCNPOM3BEAEHUSA

+ [0 9 4acoB OT OAHO 3apAAKN

* [lo 33 YacoB 06LLero BpemeHu
BOCMPOV3BEEHNS

Pexxumebl ayavio Bluetooth LE

* Pexxum Unicast (CIS)

« Pexxum Broadcast (BIS)

Knaccuueckas Bepcus Bluetooth

* Bluetooth 5.3

Knaccuueckme npodpunm Bluetooth

+ A2DP (Advanced Audio Distribution

* 1o 10 M/ 33 ¢yTOB, N3MepeHOo B
OTKPbITOM MpOCTpaHcTBe. CTeHbl
W CTPOEHVS BYAyT BANSTE Ha
/VIanasoH ycTpoiicTea.

MouHocTb Beixoga RF

«7 pbm

Pa6Gouas yactota

* 2402-2480 MI'y

HomuHanbHoe HanpseHne

*5B = 1A

Pa6ouas TemnepaTypa

*0-45°C

PeiATuHr IP

+ IPX5 (TONIbKO HayLWHWKM)

AKKymynsaTop

* HaywHwuku: 3,7 B 60 MAu, 0,222 Bty
NUTUIA-NOHHBIV aKKyMyNsaTop

* 3apAgHbIVi KeAC: [INTUIA-NOHHBIN

Profile) nonvMepHbIli akkymynstop: 3,7 B
* AVRCP (Audio/Video Remote Control 500 MAu, 1,85 BTy
Profile) WHTepdeiic sapagkun

« HFP (Hands-free Profile) + BecnpoBogaHoe 3apsiaHoe
A yCTpolicTBO, coBMecTUMoe ¢ Qi,

ot USB-A o USB-C (3apsiaka)

n F YA
* LC3+ (ULL), LC3, AAC, SBC
AwvanasoH pa6oTel Bluetooth

AONOJIHUNTENIbHAA UH®OPMALLNA

N5 nony4YeHUs pykoBOACTBA NONb30BaTeNs, UHOPMaLmMu no
6e30MacHOCTY, HOPMaTUBHOM MHGOPMaLMK 1 MHopmaLuu no ErP (rae
npuMeH1Mo) noceTuTe. creative.com/compliance/ZenAirPro.
MoceTtuTe creative.com/support/ZenAirPro, 4to6bl NONY4nTL Nt06YI0
APYTyI0 MOAAEPXKY, CBA3AHHYIO C BALLVM MPOAYKTOM.

[DE] PRODUKTREGISTRIERUNG UND GARANTIE

Die vollstandigen Bedingungen und detaillierte Informationen tiber die Garantie finden
Sie unter creative.com/compliance/ZenAirPro oder indem Sie den QR-Code scannen.
[FR] ENREGISTREMENT ET GARANTIE DU PRODUIT

Pour obtenir les conditions complétes et des informations détaillées sur la garantie,
veuillez consulter le site suivant creative.com/compliance/ZenAirPro ou scanner le
code QR.

[IT] REGISTRAZIONE DEL PRODOTTO E GARANZIA

Tutti i termini e le informazioni dettagliate sulla garanzia sono disponibili visitando sul
sito creative.com/c iance/ZenAirPro o do la scansione del codice QR.
[ES] REGISTRO Y GARANTIA DEL PRODUCTO

Para consultar todas las condiciones y la informacion detallada sobre la garantia, visite
creative.com/compliance/ZenAirPro o escanee el c6digo QR.

[NLL] PRODUCTREGISTRATIE EN GARANTIE

Voor de volledige voorwaarden en gedetailleerde garantie-informatie, ga naar
creative.com/compliance/ZenAirPro of scan de QR-code.

[PL] REJESTRACJA PRODUKTU I GWARANCJA

Wszystkie warunki gwarancji i szczegotowe informacje o niej mozna znale¢ pod
adresem creative.com/compliance/ZenAirPro. Dostep do nich mozna tez uzyskac,
skanujac ponizszy kod QR.

[NO] PRODUKTREGISTRERING OG GARANTI

For fullstendige vilkar og detaljert informasjon om garantien, besgk
creative.com/compliance/ZenAirPro eller skann QR-koden.

[FI] TUOTTEEN REKISTEROINTI JA TAKUU

Katso kaikki ehdot ja takuun tarkat tiedot osoi creative.
ZenAirPro tai skannaa QR-koodi.

[SV] PRODUKTREGISTRERING OCH GARANTI

For fullstandiga villkor och detaljerad information om garantin, besok
creative.com/compliance/ZenAirPro eller skanna QR-koden.
[DA] PRODUKTREGISTRERING OG GARANTI

For de fulde vilkdr og detaljerede oplysninger om
creative.com/compliance/ZenAirPro eller scan QR-koden.

besgg venligst

informacién de seguridad y normativas e informacién sobre ErP cuando
corresponda.

Por favor, visite creative.com/support/ZenAirPro para cualquier otro
tipo de soporte relacionado con su producto.

PRZEGLAD
Usun naklejki ochronne przed uzyciem
(1) Elementy Sterowania (3) Przycisk Wielofunkcyjny
Dotykowego (4) Port tadowania USB-C

(2) Wskaznik LED Baterii
STEROWANIE
i) Wigczanie / Wytgczanie Zasilania  WYCHODZACY / TRWAJACY

Wigcz / wytgcz stuchawki, bedgc ~ ROZMOWA

poza ich etui tadowania. 3) Zakoricz Potaczenie

1) Wyt iii) Tryb Odtwarzania

2) Wt 1) Odtwarzaj / Pauza
ii) Tryb rozmowy 2) Nastepna Sciezka
POLACZENIE PRZYCHODZACE 3) Siri / Asystent Google

1) Odbierz Potaczenie

2) Odrzu¢ Potaczenie
WSKAZNIK BATERII ETUI tADUJACEGO
TRYBY TRANSMIS)I
Creative Zen Air Pro obstuguje zaréwno Bluetooth LE Audio w trybie
Ultralow Latency (ULL), jak i klasyczne Bluetooth. Stuchawki beda
prébowaty zestawi¢ pare w trybie ULL, gdy uzywane jest kompatybilne
urzadzenie.
TRYB UNICAST (LC3)
Tryb Unicast umozliwia uzytkownikowi bezprzewodowe potaczenie
sie z kompatybilnym odbiornikiem audio Bluetooth LE, aby cieszy¢
sie przesytaniem dzwieku w wysokiej rozdzielczosci w relacji jeden do
jednego.
TRYB NADAWANIA (LC3)
Tryb nadawania pozwala uzytkownikom dotgczy¢ do strumieni
nadawczych na Creative Zen Air Pro. Uzytkownicy moga przejs¢ w tryb
nadawania lub dostosowac funkcje przyciskow, aby przetgczac sie
miedzy trybami strumieniowania na stuchawkach za pomoca aplikacji
Creative.
Zwré¢ uwage, ze strumien nadawania nie jest zaszyfrowany, a kazde
obstugiwane urzadzenie moze dotaczy¢ do strumienia, jesli znajduje
sie w zasiegu. Odwiedz creative.com/support, aby uzyskac wiecej
informacji na temat produktéw obstugujacych tryb nadawania.
TRYB ULTRA-LOW LATENCY (LC3+)
Tryb ULL umozliwia uzytkownikom korzystanie z ptynnego,
bezopéznionego i spéjnego doswiadczenia wizualnego, idealnego
do mediéw wymagajacych precyzji czasowej, takich jak filmy i gry.
Odwiedz creative.com/support, aby uzyskac wiecej informacji na temat
produktéw obstugujacych tryb ULL.

MASTER RESET

Z obiema stuchawkami w etui tadowania, utrzymuj pokrywe otwartg,
nastepnie przez 10 sekund przytrzymaj przycisk wielofunkcyjny na
etui tadowania, aby wykona¢ peten reset. Wskaznik LED etui tadowania
bedzie migat na zielono, sygnalizujgc, ze peten reset jest w toku. Gdy
wskaznik LED etui tadowania przestanie miga¢, poczekaj 10 sekund,
aby peten reset zostat zakonczony.

[CZ] REGISTRACE PRODUKTU A ZARUKA
Kompletni podminky a podrobné informace o zruce najdete na adrese
creative.com/compliance/ZenAirPro nebo po naskenovani QR kédu.
[SK] REGISTRACIA PRODUKTU A ZARUKA
UplIné podmienky a podrobné informacie o zéruke néjdete na adrese
creative.com/compliance/ZenAirPro alebo po naskenovani kédu QR.
[EL] EFTPA®H NMPOIONTOX KAI EITYHEH
Ta toug TArpeLg Gpou Kat Aemtopepeig TANPOYopLes OXETLKA pE TV eyyonan,
Aov {te v AiSa creative.com/c iance/ZenAirPro 1

cu,r)dme ToV KWK (Y)R.
[RU] PETUCTPALLAA NPOAYKTA W TAPAHTUA

Mocetue creative.com/compliance/ZenAirPro 4to6bl 03HaKOMUTLCS C PyKOBOACTBOM
10/1b30BaTeNIs,, CBEACHMAMIA 0 6€30MaCHOCTI U CTaHAApTaX, MHGOPMaLiyeii 06 ErP
VHCTPYKLueli no 6e3onacHomy pa, koTopas

a AN CTOf C TOB C Npodeccl HOiA

Toceture creative.com/support/ZenAirPro no Bonpocam noAAepxXKM BaLiero
ycTpoiicTsa.

[JP] R@ERE STRIE

{REEREPsEARIEIR IS creative.com/compliance/ZenAirPro #2883 %h\qr
A—RZERFPVLTFEL,

[CS] =aiEM 5 RIE

BRRENTESRIFAER, FHR
creative.com/compliance/ZenAirPro siiaf " 463,

[CT] EREMRERE

BRIRENTEGTRAFEE, 50
creative.com/compliance/ZenAirPro SiFH —#H5,

[KOJHIE S5 L 5

SE0| cHEt A £ U XhMS HE =,

creative.com/compliance/ZenAirPro € &Z5l7{Lt QR ZEES AZSIMAIL.
[TR] URUN KAYDI VE GARANTI

Garanti ile ilgili tiim sartlar ve ayrintilar icin litfen
creative.com/compliance/ZenAirPro adresini ziyaret edin veya QR kodunu tarayin.

Driver degli auricolari

« Driver al neodimio da 10 mm x 2
Risposta in frequenza
+20-20.000 Hz

Microfono

* MEMS omnidirezionale x 6
Durata totale della ripr

« Fino a 10m, misurato in spazio
aperto. Pareti e strutture
influenzeranno la portata del
dispositivo.

Potenza di uscita RF

+7dBm

« Fino a 9 ore con una singola carica

« Fino a 33 ore di durata totale della
riproduzione

Modalita audio Bluetooth LE

+ Modalita unicast (CIS)

» Modalita broadcast (BIS)

Versione classica di Bluetooth

* Bluetooth 5.3

Profili classici di Bluetooth

+ A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile)

* AVRCP (Audio/Video Remote
Control Profile)

* HFP (Hands-free Profile)

Codec audio supportati

« LC3+ (ULL), LC3, AAC, SBC

Intervallo di funzionamento

wireless

ALTRE INFORMAZIONI

Freq di

* 2402-2480 MHz

Valutazione di ingresso

*5V = 1A

Temperatura di funzionamento

« 0-45°C

Classificazione IP

« IPX5 (solo auricolari)

Batteria

« Auricolari: 3,7V 60mAh, batteria al
litio ione a bottone da 0,222Wh

« Custodia di ricarica: Batteria al
polimero di litio: 3,7V 500 mAh
1,85Wh

Interfaccia di ricarica

* Ricarica wireless compatibile Qi,
USB-A a USB-C (ricarica)

Visita creative.com/compliance/ZenAirPro per la guida utente, le
informazioni sulla sicurezza, le normative e le informazioni ErP, ove

applicabile.

Per altri tipi di assistenza sui nostri prodotti, visitare la pagina

creative.com/support/ZenAirPro.

POWSZECHNE PROBLEMY Z tACZNOSCIA

W tym artykule zwrécono uwage na zjawisko i zalecenia dotyczace
przerywania odtwarzania muzyki i stuchawek dousznych, ktére nie
pozostajg potgczone. Podczas parowania inteligentnego urzadzenia
mobilnego z stuchawkami dousznymi sygnat jest najsilniejszy, gdy
miedzy parowanymi urzagdzeniami znajduje sie linia wzroku.

Jezeli sygnat przechodzi przez ciato, ktére sktada sie gtéwnie z wody,

* 10 mm Neodymium drivers x 2

Frequentierespons

*20-20.000 Hz

Microfoon

* Omni-directionele MEMS x 6

Totale afspeeltijd

« Tot 9 uur op één enkele lading

« Totale afspeeltijd tot 33 uur

Bluetooth LE Audiomodi

* Unicast (CIS)-modus

* Broadcast (BIS)-modus

Klassieke Bluetooth-versie

* Bluetooth 5.3

Klassieke Bluetooth-profielen

* A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile)

* AVRCP (Audio / Video Remote
Control Profile)

« HFP (Hands-free Profile)

Ondersteunde audiocodecs

*+ LC3+ (ULL), LC3, AAC, SBC

Draadloos bedieningsbereik

OVERIGE INFORMATIE

Muren en structuren zullen
het bereik van het apparaat
beinvioeden

RF Uitgangsvermogen

*7dBm

Bedrijfsfrequentie

* 2402-2480 MHz

Ingangswaardering

5V = 1A

Bedrijfstemperatuur

* 0-45°C

IP-classificatie

« IPX5 (alleen oordopjes)

Batterij

« Oordopjes: 3.7V 60mAh, 0.222Wh
lithium-ion knoopcelbatterij

+ Oplaadcase: Lithium-ion
polymeerbatterij: 3.7V 500 mAh
1.85Wh

Oplaadinterface

* Qi-compatibel draadloos opladen,
USB-A naar USB-C (opladen)

Kijk op creative.com/compliance/ZenAirPro voor de
gebruikershandleiding, informatie over veiligheid en regelgeving, en
ErP-informatie indien van toepassing.

Ga naar creative.com/support/ZenAirPro voor alle overage

ondersteuning met betrekking tot uw product.
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MuTaHve: 5V === 1A

MpoussoauTens: Creative Labs Pte. Ltd.
CTpaHa npoucxoxaeHus: Kutaii

JlaHHOe ycTpolicTBO oTBeYaeT Tpe6oBaHUAM TexHUYeckoro
pernameHTa TamoxeHHoro coto3a TP TC 020/2011 “3nekTpomarHuTHas
COBMECTUMOCTb TeXHUYeCKuNX cpeacTs” yTB. PewweHviem KTC ot
09.12.2071r. Ne879

moze zostac sttumiony, co moze powodowac problemy z parowaniem.
Kiedy urzadzenie przenosne jest juz podtaczone do stuchawek
dousznych, moze to spowodowac utrate sygnatu lub odtaczenie
stuchawek dousznych.

TEXHWUYECKWIA PEFTIAMEHT EBpasuiickoro 3KkoHOMWUYeCKoro coto3a
«O6 OrpaHNYeHN NPUMEHEHUS ONaCHbIX BELLLECTB B U3AeNNSX

APLIKACJA CREATIVE

Aplikacja Creative umozliwia skonfigurowanie produktu i
zoptymalizowanie go pod katem jakosci dZzwieku, dostosowanie

ustawien dzwieku i nie tylko.

Aktywna redukcja szumoéw

Przetgczaj sie miedzy trybami strumieniowania za pomoca aplikacji
Zmien poziom kontroli hatasu zaréwno w trybie Ambient, jak i trybie

Korzystaj z profesjonalnych ustawiers wstepnych dzwieku

dostrojonych specjalnie na potrzeby filméw, muzyki i gier;

Aktualizuj oprogramowanie, zarejestruj produkt i nie tylko

Pobierz aplikacjeg Creative z : iOS App Store | Google Play Store

SPECYFIKACJE TECHNICZNE

Sterowniki stuchawek

« Sterowniki neodymowe o $rednicy
10 mm x 2

Zakres czestotliwosci

+20-20 000 Hz

Mikrofon

* Mikrofon MEMS
omnidirectionalny x 6

Czas odtwarzania

+ Do 9 godzin na jednym fadowaniu

« Do 33 godzin tgcznego czasu
odtwarzania

Tryby dzwieku Bluetooth LE

* Tryb unicast (CIS)

* Tryb broadcast (BIS)

Klasyczna wersja Bluetooth

* Bluetooth 5.3

Klasyczne profile Bluetooth

Zasieg bezprzewodowy

+ Do 10m, zmierzone w otwartej
przestrzeni. Sciany i struktury
wptlyna na zasieg urzadzenia.

Moc wyjsciowa RF

*7dBm

Czestotliwos¢ pracy

* 2402-2480 MHz

Ocena wejsciowa

*5V Iz 1A

Temperatura pracy

«0-45°C

Klasa IP

« IPX5 (tylko stuchawki)

Bateria

« Stuchawki: 3.7V 60mAh, bateria
litowo-jonowa o pojemnosci
0.222Wh

« A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile)

« AVRCP (Audio/Video Remote
Control Profile)

« HFP (Hands-free Profile)

Obstugiwane kodeki audio

+ LC3+ (ULL), LC3, AAC, SBC

INNE INFORMACJE

Odwiedz strone creative.com/compliance/ZenAirPro, aby zapoznac
sie z podrecznikiem uzytkownika, informacjami dotyczacymi
bezpieczenstwa i przepiséw oraz informacjami o ErP, jesli dotyczy.
Cate pozostate wsparcie dotyczgce produktu mozna znalez¢ na stronie
creative.com/support/ ZenAirPro.

« Etui natadowcze: Bateria
polimerowa litowo-jonowa: 3.7V
500 mAh 1.85Wh

Interfejs tadowania

« kadowanie bezprzewodowe
kompatybilne z Qi, USB-A do
USB-C (tadowanie)

3N1eKTPOTEXHUKU U paavoaNnekTpoHukm» (TP EASC 037/2016) MPUHAT
PewweHvem CoseTa EBpasuniickoli 3koHOMUYeckoli komuccuy ot 18
oKkTA6ps 2016 . N. 113

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Symbol

The use of the WEEE Symbol indicates that this product may not be
treated as household waste. By ensuring this product is disposed of
correctly, you will help protect the environment. For more detailed
information about the recycling of this product, please contact your
local authority, your household waste disposal service provider or
the shop where you purchased the product.

BATTERIES DIRECTIVE

FOR REMOVABLE BATTERY (Li-ion/polymer, button/coin cells,
cylindrical cells)

This product contains one or more of the above removable batteries.
The crossed-out wheeled bin symbol indicates that the battery in this
product should not be treated as unsorted municipal waste upon
reaching its end of life. Instead it should be taken to separate collection
and recycling schemes. Batteries containing heavy metal content will
have a two-letter symbol for the chemical under the crossed-out
wheeled bin symbol. ‘Cd’ stands for cadmium, ‘Pb for lead, and ‘Hg'
for mercury. You can help the environment and avoid public health
hazards by recycling the battery at an authorized recycling facility or
the place of purchase. To find the nearest authorized recycle centre
contact your local authority. Instructions for removing the battery
can be found in the product user manual. The instructions should be
followed carefully before attempting to remove the battery.

FOR INTEGRATED BATTERY

This product contains a Lithium ion/polymer battery that should only
be removed by an authorized recycling centre. By recycling this product
at your local authorized recycling centre or the place of purchase, the
battery will be removed and recycled separately.

1C: 20469-EF1090
@ [ 020-230256
=

Important Safety Instructions. Do not listen to audio
on your earphones or headphones at high volume for
prolonged periods of time as hearing loss may result.

[EN] Hereby, Creative Labs Pte. Ltd. declares the Bletooth headset, model
no. EF1090 is in compliance with Directive 2014/53/EU and Radio Equipment
Regulations 2017. The full text of the EU and UK declaration of conformity is
available at http://www.creative.com/EUDoC.

[FR] Par la présente, Creative Labs Pte. Ltd. déclare ce Casque micro Bletooth
que le modele n° EF1090 est conforme a la Directive 2014/53/EU. Lintégralité
du texte de la déclaration de conformité européenne est disponible sur http://
www.creative.com/EUDoC

[IT] Creative Labs Pte. Ltd. dichiara che Cuffie Aletooth, modello n. EF1090
& conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di
conformita UE & disponibile su http://www.creative.com/EUDoC

[DE] Hiermit erklért Creative Labs Pte. Ltd. dass Bletooth-Headset, Modellnr.
EF1090 der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollstandige Text der EU-
Konformitdtserkldrung ist unter http://www.creative.com/EUDoC verfiigbar.

[ES] Por el presente, Creative Labs Pte. Ltd. declara que el Auriculares
Bluetooth con micréfono, modelo n° EF1090 cumple con lo establecido en la
Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaracién de conformidad de la
UE estd disponible en http://www.creative.com/EUDoC

[NL] Creative Labs Pte. Ltd. verklaart hierbij dat het Bletooth-headset,
model 0 in over ning is met Richtlijn 2014/53/EU. De
volledige tekst van de EU-verklaring van overeenstemming is beschikbaar op
http://www.creative.com/EUDoC

[PT] Através do presente documento, a Creative Labs Pte. Ltd. declara que
Equipamento Blvefooth, modelo n.° EF1090 estd em conformidade com a Diretiva
2014/53/UE. O texto completo da declaracdo de conformidade da UE estd
disponivel em http://www.creative.com/EUDOC

[SV] Harmed férkunnar Creative Labs Pte. Ltd. Bletooth-headset, att modell
nr. EF1090 uppfyller direktiv 2014/53/EU. Den fullsténdiga texten av EU-
Deklaration om 6verensstammelse finns pd http://www.creative.com/EUDoC

[NO] Creative Labs Pte. Ltd. erklarer herved den Bluetooth-headset, at modell
nr. EF1090 er i samsvar med direktiv 2014/53/EU. Den fullstendige teksten til EU-
samsvarserklaeringen er tilgjengelig pd http://www.creative.com/EUDoC

[DA] Hermed erklaerer Creative Labs Pte. Ltd., at Bluetooth headset, model nr.
EF1090 overholder direktivet 2014/53/EU. Den fulde tekst i EU-erklaringen om
konformitet er tilgengelig pa http://www.creative.com/EUDoC

[FI] Creative Labs Pte. Ltd. téten ilmoittaa, ettd Bletooth- Mikrofonikuulokkeet,
malli EF1090 nrotdyttad direktiivin  2014/53/EY vaatimukset. Koko EY-
vaatimt kaisuusvakuutus on illa osoitteessa http://www.creative.
com/EUDoC

[CZ] Spoletnost Creative Labs Pte. Ltd. timto prohlasuje, Nahlavni souprava
Bluetooth, model ¢. EF1090 vyhovuje smérnici 2014/53/EU. Uplné znéni EU
prohlaseni o shodé je k dispozici na http://www.creative.com/EUDoC

[PL] Spotka Creative Labs Pte. Ltd. niniejszym oswiadcza, ze Zestaw
stuchawkowy Bluetooth, model EF1090 jest zgodny z dyrektywg 2014/53/UE. Z
petnym tekstem deklaracji zgodnosci UE mozna zapoznac sie pod adresem http://
www.creative.com/EUDoC

[HU] A Creative Labs Pte. Ltd. ezdton kijelenti, hogy a(z) Bletooth
fejbeszélé, modellszdma EF1090, megfelel a 2014/53/EU iranyelvben foglal
0 ényeknek. Az EU megfelelségi nyilatkozat teljes szovege elérhetd a
kovetkezd cimen: http://www.creative.com/EUDoC

[EL] Me to mapdv, n Creative Labs Pte. Ltd. SnAwvel 6t T mpoidv Bluetooth aet
QKOUOTIKWY, HOVTENO pie aptBpo EF1090 ouppopypuvetat pe tv 08nyia Directive
2014/53/EU. Mmopeite va Bpeite to mAfpeg Keipievo yia tn Srwan g EE oxetikd
Vi T oLPHOPPWan oTo http://www.creative.com/EUDOC

[LT] ,Creative Labs Pte. Ltd.” pareiskia, kad ,B/etootrt* ausiniy komplektas,
modelio Nr. EF1090, atitinka Direktyvos 2014/53/ES reikalavimus. Visa ES
atitikties deklaracija yra pateikta http://www.creative.com/EUDoC

[SK] Spolotnost Creative Labs Pte. Ltd. tymto vyhlasuje, Ze Nahlavnd sdprava
Bluetooth, €. modelu EF1090, je v stlade so smernicou ¢. 2014/53/EU. Uplné
znenie vyhldsenia o zhode EU je k dispozicii na lokalite http://www.creative.com/
EUDoC

[RU] Hacroswwm gokymentom Creative Labs Pte. Ltd. 3asensiet, becnpogogHas
rapHutypa mogenb Ne EF1090 nonHocTbio cootseTcTByeT [lupektuse 2014/53/
EC. MonHbIii TeKCT fleknapaumun o cootBeTcTBiN TpeboBaHuam EC AocTyneH Ha
caiite http://www.creative.com/EUDoC



IEX] OTHER INFORMATION

Please visit creative.com/compliance/ZenAirPro for the user guide,
safety and regulatory information and battery removal instruction, which
is meant strictly for independently qualified professional.

Please visit creative.com/support/ZenAirPro for all other support related
to your product.

B3 WEITERE INFORMATIONEN

Bitte besuchen Sie creative.com/compliance/ZenAirPro fiir das
Benutzerhandbuch, Sicherheits- und regulatorische Informationen
und Anweisungen zum Entfernen der Batterie, die ausschlieRlich fiir
unabhéngige qualifizierte Fachleute gedacht sind.

Bitte besuchen Sie creative.com/support/ZenAirPro fiir weiteren
Support zu Threm Produkt.

IEl INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES

Veuillez consulter le site creative.com/compliance/ZenAirPro pour
obtenir le guide d'utilisation, les informations relatives a la sécurité et
a la réglementation et les instructions de retrait de la batterie, qui sont
strictement destinés a des professionnels qualifiés indépendants.
Veuillez consulter le site creative.com/support/ZenAirPro pour toute
autre assistance relative a votre produit.

23l OTRA INFORMACION
Visite creative.com/compliance/ZenAirPro para ver la guia del usuario,
la informacién de seguridad y reglamentaria y las instrucciones para la
extraccion segura de la bateria, que estan destinadas estrictamente a
profesionales cualificados independientes.
Visite creative.com/support/ZenAirPro para obtener mas asistencia
relacionada con su producto.

I8 OVERIGE INFORMATIE
Ga naar creative.com/compliance/ZenAirPro voor de
gebruikershandleiding, informatie over veiligheid en regelgeving en
instructies voor het verwijderen van de accu, welke uitsluitend bedoeld
is voor onafhankelijk gekwalificeerde professionals.
Bezoek creative.com/support/ZenAirPro voor alle andere
ondersteuning met betrekking tot uw product.

JU ALTRE INFORMAZIONI
Visitare la pagina creative.com/compliance/ZenAirPro per il manuale
utente, le informazioni su sicurezza e normative e le istruzioni sulla
rimozione in sicurezza della batteria, riservate esclusivamente al
personale qualificato esterno.
Visitare creative.com/support/ZenAirPro per il supporto relativo al
prodotto in uso.

INNE INFORMACJE

Odwiedz strong creative.com/compliance/ZenAirPro, aby uzyskac
dostep do podrecznikéw uzytkownika, zasad bezpieczeristwa i informacji
prawnych i instrukcji bezpiecznej utylizacji baterii. Dokumenty te sg
przeznaczone dla oséb z odpowiednia wiedzg.

Odwied? strong creative.com/support/ZenAirPro, aby uzyskac inne
wsparcie zwigzane z posiadanym produktem.

BT ANNEN INFORMASJON

Bespk creative.com/compliance/ZenAirPro for brukerhandbok,
sikkerhets- og forskriftsinformasjon, og instruksjoner for batterifjerning
som er ment for uavhengige kvalifiserte fagpersoner.

Besok creative.com/support/ZenAirPro for all annen stotte relatert til
ditt produkt.

IE¥ DALSIE INFORMACIE

Navstivte stranku creative.com/compliance/ZenAirPro, kde najdete
pouzivatelskd prirucku, bezpecnostné a regulacné informécie a pokyny
na bezpecné vybratie batérie, ktoré st ur¢ené vylucne pre nezavisle
kvalifikovaného odbornika.

Navstivte stranku creative.com/support/ZenAirPro, kde néjdete dal3iu
podporu tykajlcu sa vasho produktu.

IEIY OTHER INFORMATION

Besag venligst creative.com/compliance/ZenAirPro for
brugervejledning, sikkerheds- og lovgivningsmaessige oplysninger og
vejledning om fjernelse af batteriet, som udelukkende er beregnet til
uafhaengigt kvalificerede fagfolk.

Besag venligst creative.com/support/ZenAirPro for al anden support
vedrgrende dit produkt.

(#4] DALST INFORMACE
Na adrese creative.com/compliance/ZenAirPro najdete uzivatelskou
pirucku, bezpecnostni a regula¢ni informace a pokyny k vyjmuti baterie,
které jsou ur€eny vyhradné pro nezavisle kvalifikované pracovniky.
Veskerou ostatni podporu tykajici se produktu najdete na adrese
creative.com/support/ZenAirPro.

A9 AAAEZ MAHPO®OPIEZ
EmokepOeite creative.com/compliance/ZenAirPro yLa tov 08nyo
XPronG, TANPOYOPLEG ACPANELAG KAl KAVOVLIOUWY Kal 08nyieg
agpaipeong pratapiag, ot omoieg poopidovrat auotnpd yla
QAVEEAPTNTOUG ETAYYEAATLEG,
EmiokepOeite ccreative.com/support/ZenAirPro yLa KaBs GAAR
uTooTrPLEN TIoU CXETLdETaL PE TO TIPOLOV Oag,

IEl Mmuur TIEDOT

Kayttoopas, turvallisuus- ja saadostiedot ja akun poisto-ohjeet, jotka
on tarkoitettu yksinomaan patevélle ammattilaiselle, I6ytyvat sivustolta
creative.com/compliance/ZenAirPro.

Saat lisaa tukea tuotteeseesi liittyen sivustolta
creative.com/support/ZenAirPro.

MPOYME CBEAEHVA

Mocetute creative.com/compliance/ZenAirPro 4To6bl 03HaKOMUTLCS
C PYKOBOACTBOM M0/1b30BaTeNs, CBEAEHVSIMU O 6e30MacHOCTU 1
cTaHgapTax, Hdopmauueli 06 ErP 1 MHCTpyKUmMeii no 6e3onacHomy
u3B/IeyeHMo baTapeu, KoTopas NpeAHasHaveHa UCKIIUNTENbHO A/ist
CneuuanicToB C He3aBNCUMOE KBanuukalmei.

Mocetute creative.com/support/ZenAirPro ans nto6oii Apyroit
NOAAEPXKU BaLLIEro yCTPONCTBa.

DIGER BILGILER
Bagimsiz uzman profesyonellere yénelik kullanici kilavuzu,
guvenlik ve dizenleyici bilgiler ve pilin gikarilma talimati iin IGtfen
creative.com/compliance/ZenAirPro adresini ziyaret edin.
Uriintintizle ilgili tam diger destekler icin litfen
creative.com/support/ZenAirPro adresini ziyaret edin.

Nl OVRIGA UPPLYSNINGAR
Besok creative.com/compliance/ZenAirPro for bruksanvisning,
sakerhets- och regelinformation och instruktioner for borttagning av
batteriet, som endast &r avsedda fér oberoende kvalificerad personal.
Besok creative.com/support/ZenAirPro for all annan support som ror
din produkt.
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YOUR PRODUCT TECHNIC, UPPORT

creative.com/register creative.com/support

FCCID: 2AJIV-EF1090

A DEPOSER

A
Cet appare“ EN MAGASIN  EN DECHETERIE

et ses accessoires JWANNA
se recyclent n ou

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

© 2023 Creative Technology Ltd. All rights reserved. Creative, the
Creative logo and Zen are trademarks or registered trademarks of
Creative Technology Ltd in the United States and/or other countries. The
Bluetooth® word mark and logo are owned by Bluetooth SIG, Inc. and any
use of such marks by Creative Technology Ltd is under license. All other
trademarks are the property of their respective owners and are hereby
recognized as such. All specifications are subject to change without notice.
Actual product may differ slightly from images shown. Use of this product
is subject to a limited warranty.

PREHLED
Pred pouzitim odstrarite ochranné nélepky
(1) Dotykové Ovladaci Prvky (3) Multifunkéni Tlacitko
(2) Indikator LED Baterie (4) USB-C Nabijeci Port
OVLADANI
i) Zapnuti / Vypnuti

Zapnéte / vypnéte sluchatka,

2) Zamitnout Hovor
ODCHAZEJICI / PROBIHAJICI

kdyZ nejsou v nabijecim HOVOR

pouzdre. 3) Ukon¢it Hovor

1) Vyp iii) ReZim Prehravani
2) Zap 1) Pfehrat / Pozastavit

ii) ReZim hovoru
PRICHAZEJICI HOVOR
1) PFijmout Hovor

INDIKATOR NABfJECIHO POUZDRA

REZIMY STREAMOVAN{

Creative Zen Air Pro podporuje jak Bluetooth LE Audio s rezimem
Ultralow Latency (ULL), tak klasické Bluetooth. Sluchatka budou pFi
pouZiti kompatibilniho zafizeni pokouset sparovat v reZimu ULL.

REZIM UNICAST (LC3)

ReZim Unicast umozZriuje uZivateli bezdratové se pfipojit k
kompatibilnimu pfijimaci zvuku Bluetooth LE a uZivat si streamovani
zvuku vysokého rozlideni na jednoho pfijemce.

REZIM VYSILANI (LC3)

Rezim vysilani umoZiuje uzivatelGm pfipojit se k vysilacim proudim na
Creative Zen Air Pro. UZivatelé mohou vstoupit do rezimu vysilani nebo
upravit funkce tlacitek pro prepinani rezimd streamovani na sluchatkach
prostfednictvim aplikace Creative.

2) Dalsi Skladba
3) Siri / Asistent Google

Upozoriiujeme, Ze proud vysilani neni Sifrovan a jakékoliv podporované
zafizeni se miZe pfipojit ke streamu, pokud je v dosahu. Nav3tivte
creative.com/support pro vice informaci o produktech podporujicich
rezim vysilani.

REZIM ULTRA NIZKE LATENCE (LC3+)

ReZim ULL umoZiiuje uzivatelim vychutnat si plynuly, bez zpozdéni

a konzistentni vizudlni z&zitek, ideaIni pro casové citlivd média, jako
jsou filmy a hry. Navstivte creative.com/support pro vice informaci o
produktech podporuijicich reZim ULL.

KOMPLETNI RESET

S obéma sluchétky v nabijecim pouzdre ponechte viko oteviené a
poté podrzte tlacitko multifunkce na nabijecim pouzdfe po dobu

10 sekund, abyste provedli celkovy reset. LED indikator nabijeciho
pouzdra bude blikat zeleng, coz indikuje, Ze celkovy reset probiha.
Jakmile LED indikator nabijeciho pouzdra prestane blikat, pockejte 10
sekund, neZ se celkovy reset dokonci.

CASTE PROBLEMY S PRIPOJENIM

Tento ¢lanek popisuje jevy a doporuceni pro preruseni hudby a
odpojovani sluchatek. Pfi parovéani chytrého mobilniho zafizeni se
sluchatky je signal nejsilngjsi, kdyZ jsou parovana zafizeni na dohled
od sebe.

Pokud signal prochazi télem, jehoZ vétsinu tvofi voda, miize se
absorbovat, coZ se projevi problémy s parovanim. Pokud jiZ je mobilni
zafizeni pFipojeno k nastavcim do usi, maze dojit ke ztraté signalu nebo
k odpojeni nastavct do usi.

APLIKACE CREATIVE

Pomoci aplikace Creative miiZete nastavovat tento produkt,
pfizpUsobovat nastaveni zvuku, vylepSovat vykon produktu a dal3i.

+ Prepnéte mezi reZimy streamovani pres aplikaci

Upravte Groveri regulace Sumu pro rezim okolniho zvuku i rezim
Aktivni potlaceni Sumu.

Pouzivat profesionalné vyladéné predvolby zvuku pro filmy, hudbu a
hry
MuZete aktualizovat software, zaregistrovat produkt a dal3i
Stahnéte si aplikaci Creative : iOS App Store | Obchod Google Play

TECHNICKE SPECIFIKACE

Ovladace sluchatek

+ Neodymové ovladace 10 mm x 2
Frekvencni odezva prostoru. Zdi a struktury ovlivni
+20-20 000 Hz dosah zafizeni.

Mikrofon Vystupni vykon RF

+ Omni-direkéni MEMS x 6 +7dBm

Celkovy doba pFehravani Provozni frekvence

+ A7 9 hodin na jedno nabiti * 2402-2480 MHz

Bezdratovy provozni dosah
* Az 10m, méfeno v otevieném

* AZ 33 hodin celkové doby Hodnoceni vstupu
prehravani *5V I 1A
Audio reZimy Bluetooth LE Provozni teplota

+ ReZim unicast (CIS) * 0-45°C

+ Rezim broadcast (BIS) IP hodnoceni

Klasicka verze Bluetooth « IPX5 (pouze sluchatka)

* Bluetooth 5.3 Baterie

Klasické Bluetooth profily « Sluchatka: 3,7V 60 mAh, lithium-

+ A2DP (Advanced Audio jontova knoflikova baterie o
Distribution Profile) kapacité 0.222 Wh

* AVRCP (Audio/Video Remote * Pouzdro na nabijent: Lithium-
Control Profile) iontové polymerové baterie: 3,7V

* HFP (Hands-free Profile) 500 mAh 1,85 Wh

Podporované audio kédeky Nabijeci rozhrani

« LC3+ (ULL), LC3, AAC, SBC *Bezdratové nabijeni s podporou Qi,

kabel USB-A na USB-C (nabijeni)

DALS] INFORMACE

UZivatelskou pfirucku a informace o bezpecnosti, pfedpisech a pfipadné
iinformace o ErP naleznete na strankach creative.com/compliance/
ZenAirPro.

Veskerou ostatni podporu tykajici se produktu najdete na adrese
creative.com/support/ZenAirPro.

OVERSIKT

Ta bort skyddssticker innan anvéndning

(1) Touchkontroller (3) Multifunktionsknapp
(2) LED-indikator for batteri (4) USB-C Laddningsport

KONTROLLER
i) Paslagning/Avstéangning
Sl& pa / av 6ronsnackorna nar de 3) Avsluta samtal
ar utanfor laddningsetuiet. iii) Uppspelningslage
1) Av 1) Spela / Pausa
2) P4 2) Nasta spar
ii) Samtalslage 3) Siri / Google Assistent
INKOMMANDE SAMTAL
1) Svara pa samtal
2) Avvisa samtal

UTTGAENDE / PAGAENDE SAMTAL

LADDNINGSETUI INDICATOR

STROMMINGSLAGEN

Creative Zen Air Pro stoder bade Bluetooth LE Audio med Ultralow
Latency (ULL)-lage och Klassisk Bluetooth. Hérlurarna kommer att
forsoka para i ULL-lage nar en kompatibel enhet anvands.

UNICAST LAGE (LC3)

Enskildlage later anvandaren tradlost ansluta till en kompatibel
Bluetooth LE-ljudmottagare for att njuta av hogupplést ljudstrémning
pa en-om-en-basis.

SANDBUDSLAGE (LC3)

Sandningslage gor det méjligt for anvandare att ansluta till
sandningsstrémmar pa Creative Zen Air Pro. Anvandare kan
aktivera séndningslaget eller anpassa knappfunktioner for att véxla
stromningslagen pa éronsnackorna via Creative-appen.

Observera att sandningsstrommen inte &r krypterad och alla stédda
enheter kan ansluta sig till strommen om det &r inom réckvidd. Besok
creative.com/support for mer information om produkter som stédjer
sandbudslage.

ULTRALAG LATENSLAGE (LC3+)

ULL-lage later anvandarna njuta av en smidig, férdrojningsfri och
konsekvent visningsupplevelse, perfekt for tidskansliga medier som
filmer och spel. Besok creative.com/support for mer information om
produkter som stédjer ULL-lage.

HUVUDATERSTALLNING

So v3etkymi sltichadlami v nabijacom puzdre nechajte veko otvorené
a potom podrzte tla¢idlo multifunkcie na nabijacom putzdre pocas

10 sekdnd, aby ste vykonali celkovy reset. LED indikator nabijacieho
puzdra bude blikat na zeleno, ¢o naznacuje, Ze celkovy reset prebieha.
Ked LED indikator nabijacieho puzdra prestane blikat, pockajte 10
sekund, kym sa celkovy reset dokonc¢i.

VANLIGA ANSLUTNINGSPROBLEM

I den hér artikeln beskrivs ett fenomen och en rekommendation fér
musik som stangs av och éronsnackor som tappar kontakten. Nar
en smart mobil enhet kopplas ihop med 6ronsnéckorna ar signalen
starkast nar det finns en siktlinje mellan de kopplande enheterna.

Signalen kan absorberas om den fardas genom kroppen, som
huvudsakligen bestar av vatten, vilket kan skapa svarigheter med
parning. Det kan orsaka signalférlust eller eventuell bortkoppling
av 6ronsnackorna om den mobila enheten redan &r kopplad till
o6ronsnéckorna.

CREATIVE-APPEN

Konfigurera produkten, anpassa ljudinstallningarna, férbattra din

produkts prestanda och mera med Creative-appen.

+ Vaxla mellan strémningslédgen via appen

« Justera bullerkontrolinivan for bade omgivande lage och aktiv
brusreduceringslége

+ Upplev professionellt instéllda ljudinstaliningar for filmer, musik
och spel

« Utfor programuppdateringar, produktregistrering och mer

Ladda ner Creative-appen fran: iOS App Store | Google Play Store

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Hérlursdrivrutiner Tradlés arbetsomrade
* 10 mm neodymium-drivrutiner x 2  « Upp till 10m, matt i dppen yta.

Frekvenssvar Vaggar och strukturer paverkar
+20-20 000 Hz enhetens rackvidd.
Mikrofon RF-uteffekt
« Omni-directional MEMS x 6 *7dBm
Total Speltid Driftsfrekvens
« Upp till 9 timmar pa en enda * 2402-2480 MHz
laddning lngangshetyg
« Upp till 33 timmars total speltid * 5V
Bluetooth LE Ljudlagen Drifts emperatur
* Unicast (CIS) -lage * 0-45°C
« Broadcast (BIS) -lage IP-betyg
Klassisk Bluetooth-version « IPX5 (Endast horlurar)
* Bluetooth 5.3 Batteri
Klassiska Bluetooth-profiler * Hoérlurar: 3,7V 60mAh 0,222Wh
« A2DP (Advanced Audio Litiumjon-knappbatteri

Distribution Profile) * Laddningsvaska: Litiumjon-
* AVRCP (Audio / Video Remote polymerbatteri: 3,7V 500mAh
Control Profile) 1,85 Wh
« HFP (Hands-free -profil) Laddningsgranssnitt
Stédda ljudkodare « Qi-kompatibel tradlés laddning,
« LC3+ (ULL), LC3, AAC, SBC USB-A till USB-C (laddning)

OVRIG INFORMATION

Besok creative.com/compliance/ZenAirPro for bruksanvisning,
sakerhets- och regulatorisk information samt ErP-information dar
det ar tillampligt.

Besok creative.com/support/ZenAirPro for all annan support som
ror din produkt.
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PREHLAD

Pred pouZzitim odstrarite ochranné nélepky

(1) Dotykové Ovladacie Prvky (3) Multifunkéné Tlacidlo
(2) Indikator LED Batérie (4) USB-C Nabijaci Port

OVLADANIE
i) Zapnutie / Vypnutie ODCHADZAJUCE / PREBIEHAJUCE
Zapnite / vypnite slichadl4, ked  VOLANIE
nie st v nabijacom puzdre. 3) Ukondit Volanie
1) Vyp iii) ReZzim Prehravania
2) Zap 1) Prehrat'/ Pauza
ii) ReZim Hovoru 2) Dalia Skladba
PRICHADZAJUCI VOLANIE 3) Siri / Assistent Google
1) Odpovedat na Volanie
2) Zamietnut Volanie

INDIKATOR NABIJACIEHO PUZDRA

REZIMY STREAMOVANIA

Creative Zen Air Pro podporuje Bluetooth LE Audio s ultranizkou
latenciou (ULL) aj klasické Bluetooth. Slichadla sa pokusia sparovat'v
rezime ULL, ked sa pouZije kompatibilné zariadenie.

REZIM UNICAST (LC3)

ReZim Unicast umoZiiuje pouZzivatelovi bezdrétovo sa pripojit

k kompatibilnému prijimacu zvuku Bluetooth LE a vychutnat'si
streamovanie zvuku vo vysokom rozliSeni na jedného prijimaca.

REZIM VYSIELANIA (LC3)

Rezim vysielania umozZriuje pouZivatefom pripojit'sa k vysielacim tokom
na Creative Zen Air Pro. Pouzivatelia mézu vstupit do reZimu vysielania

alebo prispdsobit funkcie tlacidiel pre prepinanie rezimov streamovania
na slichadléach cez aplikaciu Creative.

Upozorfiujeme, Ze prud vysielania nie je zasifrovany a akékolvek
podporované zariadenie sa moZe pripojit'k pradu, ak je v dosahu.
Navstivte creative.com/support pre viac informacii o produktoch, ktoré
podporujl rezim vysielania.

REZIM ULTRA NIZKE) LATENCIE (LC3+)

ReZim ULL umoZiiuje pouZivatelom vychutnat'si plynuly, bez
oneskorenia a konzistentny vizudlny zazitok, idedlny pre ¢asovo citlivé
média, ako su filmy a hry. Navstivte creative.com/support pre viac
informacii o produktoch, ktoré podporuju reZim ULL.

HLAVNY RESET

So v3etkymi sltichadlami v nabijacom puzdre nechajte veko otvorené
a potom podrzte tlagidlo multifunkcie na nabijacom puzdre pocas

10 sekdnd, aby ste vykonali celkovy reset. LED indikator nabijacieho
puzdra bude blikat na zeleno, ¢o naznacuje, Ze celkovy reset prebieha.
Ked LED indikator nabijacieho puzdra prestane blikat, pockajte 10
sekund, kym sa celkovy reset dokonci.

BEZNE PROBLEMY S PRIPOJENIM

Tento ¢lanok poukazuje na fenomén a pontka odporucania tykajlice
sa sekania hudby a odpéjania sltichadiel. Pri parovani inteligentného
mobilného zariadenia so sltichadlami je signal najsilne;jsi, ked je medzi
parovanymi zariadeniami priama viditelnost.

Ak signal prechadza telom, ktoré z najvacsej miery pozostava z telesnych
tekutin, méZe dojst k jeho pohlteniu a problémom pri sparovani. Ak uz je
mobilné zariadenie pripojené k sliichadlam, méZe dojst k strate signélu
alebo odpojeniu slichadiel.

APLIKACIA CREATIVE

Pomocou aplikacie Creative moéZete nastavit' vas vyrobok, prispésobit’
nastavenie audia, vylepSovat vykon vasho vyrobku a vyuZivat dal3ie
funkcie.

+ Prepnéte mezi reZimy streamovani pres aplikaci

+ Upravte Uroven reguldcie Sumu pre rezim okolitého zvuku aj rezim
aktivneho potlacenia Sumu

Vyskusaijte profesionalne vyladené zvukové prednastavenia pre filmy,
hudbu a hry

Vykonajte aktualizaciu softvéru, registraciu produktu a viac
Stiahnite si aplikaciu Creative : iOS App Store | Obchod Google Play

TECHNICKE SPECIFIKACIE

Ovladace sluchadiel
* 10 mm neodymové ovladace x 2
Frekvenéna odozva ovplyvnia dosah zariadenia.
+20-20 000 Hz Vystupny vykon RF
Mikrofén +7dBm
+ Omni-direkcionélne MEMS x 6 Prevadzkova frekvencia
Celkovy Eas prehravania * 2402-2480 MHz
* A7 9 hodin na jedno nabitie Hodnotenie vstupu
* AZ 33 hodin celkového ¢asu 5V I 1A
prehravania Prevadzkova teplota
Audio reZimy Bluetooth LE +0-45°C
« Rezim unicast (CIS) IP hodnotenie
* Rezim broadcast (BIS) « IPX5 (len slichadla)
Klasicka verzia Bluetooth Batéria
* Bluetooth 5.3 + Sltchadla: 3,7V 60mAh, lithium-
Klasické Bluetooth profily idnova batéria s kapacitou
« Profil rozsireného distribu¢ného 0,222Wh
zvuku (A2DP) + Puzdro na nabijanie: Lithium-
« Profil dialkového ovladdania audio/  idnova polymérova batéria: 3,7V
video (AVRCP) 500 mAh 1,85 Wh
« Profil hands-free (HFP) Nabijacie rozhranie
Podporované audio kodeky + Bezdrotové nabijanie Qi, USB-A na
« LC3+ (ULL), LC3, AAC, SBC USB-C (nabijanie)
Bezdrotovy prevadzkovy rozsah

+ AZ 10m,merané na otvorenom
priestranstve. Steny a Struktury

DALSIE INFORMACIE

Navstivte stranku creative.com/compliance/ZenAirPro, kde néjdete
navod na obsluhu, informacie tykajtice sa bezpe¢nosti a regulacie a
informacie ErP.

Navstivte lokalitu creative.com/support/ZenAirPro, kde najdete vietku
dalsiu podporu tykajicu sa vasho produktu.

OVERSIGT

Fjern beskyttende klistermaerker for brug

(1) Bergringskontroller (3) Multifunktionsknap
(2) LED-indikator for batteri (4) USB-C Opladningsport

KONTROLLER
i) Strem Teend / Sluk Teaend / sluk UDGAENDE / IGANGV/ARENDE
gretelefonerne, mens de er OPKALD
uden for opladningsetuiet. 3) Afslut opkald
1) Sluk iii) Afspilningstilstand
2) Teend 1) Afspil / Pause

ii) Opkaldstilstand
INDGAENDE OPKALD
1) Besvar opkald

2) Afvis opkald

OPLADNINGSKASSE INDICATOR

STREAMINGSTILSTANDE

Creative Zen Air Pro understetter bade Bluetooth LE Audio med Ultralow
Latency (ULL)-tilstand og Klassisk Bluetooth. @repropperne vil forsage at
parre i ULL-tilstand, nar der bruges en kompatibel enhed.

UNICAST TILSTAND (LC3)

En-til-en-tilstand giver brugeren mulighed for tradlest at forbinde
til en kompatibel Bluetooth LE lydmodtager for at nyde hejopleselig
lydstreaming pa en-til-en-basis.

BROADCAST-TILSTAND (LC3)

Udsendelsesfunktion giver brugerne mulighed for at deltage i
udsendelsesstremme pa Creative Zen Air Pro. Brugere kan aktivere
udsendelsesfunktionen eller tilpasse knapfunktioner til at skifte
streamingtilstande pa oretelefonerne via Creative-appen.

2) Naeste spor
3) Siri / Google Assistant

Bemaerk, at broadcast-stremmen ikke er krypteret, og enhver
understgttet enhed kan deltage i stremmen, hvis den er inden for
raekkevidde. Besgg creative.com/support for mere information om
produkter, der understetter Broadcast-tilstand.

ULTRA-LAV LATENCY TILSTAND (LC3+)

ULL-tilstand giver brugerne mulighed for at nyde en smidig,
forsinkelsesfri og konsekvent visningsoplevelse, perfekt til tidsfelsomt
medie som film og spil. Beseg creative.com/support for mere
information om produkter, der understetter ULL-tilstand.

MASTER RESET

Med begge oretelefoner i opladningsetuiet, hold laget dbent og tryk
derefter og hold multifunktionsknappen pa opladningsetuiet nede i

10 sekunder for at udfere en hovednulstilling. Opladningsetuiets LED-
indikator vil blinke grent for at indikere, at hovednulstillingen er i gang.
Nar opladningsetuiets LED-indikator stopper med at blinke, vent 10
sekunder for at hovednulstillingen skal fuldferes.

ALMINDELIGE TILSLUTNINGSPROBLEMER

Denne artikel belyser et faanomen og en anbefaling til musik, der
afbrydes, og heretelefoner, der ikke forbliver tilsluttet. Nar man parrer
en smartmobilenhed med gretelefonerne, er signalet steerkest, nar der
er sigtelinje mellem de parrende enheder.

Hvis signalet passerer gennem kroppen, der hovedsaligt bestar af vand,
kan det blive absorberet, hvilket kan resultere i vanskeligheder med
parring. Hvis den mobile enhed allerede er tilsluttet in-ear sresneglene,
kan det resultere i et tabt signal eller gresneglene kan blive afbrudt.

CREATIVE-APP

Konfigurer dit produkt, tilpas lydindstillingerne, ger produktets ydeevne

bedre og meget mere med Creative-appen.

« Skift mellem streamingtilstande via appen

« Juster stgjkontrolniveauet for bade Ambient-tilstand og Aktiv
stegjreduktion-tilstand

« Oplev professionelt indstillede lydindstillinger til film, musik og spil

« Udfere softwareopgraderinger, produktregistrering og meget mere

Download Creative-appen fra: iOS App Store | Google Play Butik

TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Hovedtelefon Drivere
+ 10 mm Neodym drivere x 2

Trédles Driftsomrade
« Op til 10m, malti abent rum.

Frekvensrespons Vaegge og strukturer vil pavirke
*20-20.000 Hz enhedens raekkevidde.
Mikrofon Udgangsstrem til RF

« Omni-directional MEMS x 6 *7dBm

Driftsfrekvens
* 2402-2480 MHz

Samlet afspilningstid
« Op til 9 timer pa en enkelt

opladning Indgangsbetegnelse
« Op til 33 timers samlet 5V = 1A
afspilningstid Driftstemperatur

Bluetooth LE Audio Modes +0-45°C
* Unicast (CIS) -tilstand IP Bedommelse
« Broadcast (BIS) -tilstand + IPX5 (Kun gretelefoner)
Klassisk Bluetooth Version Batteri
* Bluetooth 5.3 * @retelefoner: 3,7V 60mAh
Klassiske Bluetooth Profiler 0,222Wh Lithium-ion-knapbatteri
* A2DP (Advanced Audio « Opladningsetui: Lithium-ion-
Distribution Profile) polymerbatteri: 3,7V 500mAh
* AVRCP (Audio / Video Remote 1,85 Wh
Control Profile) Opladningsgraenseflade
* HFP (Hands-free profil) * Qi-kompatibel tradles opladning,
Understottede Audio Codecs USB-A til USB-C (opladning)
+ LC3+ (ULL), LC3, AAC, SBC

YDERLIGERE OPLYSNINGER

Besgg venligst creative.com/compliance/ZenAirPro for
brugervejledning, sikkerheds- og lovgivningsmaessige oplysninger og
ErP-oplysninger, hvor det er relevant.

Besgg venligst creative.com/support/ZenAirPro for al anden support
relateret til dit produkt.
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OVERSIKT

Fjern beskyttende klistremerker for bruk

(1) Bergringsskontroller (3) Multifunksjonsknapp
(2) LED-indikator for batteri (4) USB-C Ladeport

KONTROLLER

i) SI& Pa/Av Sla pa / av
oreproppene mens de er
utenfor ladeetuiet.

UTTGAENDE / PAGAENDE SAMTALE
3) Avslutte samtale
iii) Avspillingsmodus

1) Av 1) Spill av / Pause
2) P& 2) Neste spor
ii) Samtalemodus 3) Siri / Google Assistant

INNKOMMENDE SAMTALE
1) Besvare samtale
2) Awvise samtale

LADINGSETE INDIKATOR

STROMMINGSMODUSER

Creative Zen Air Pro statter bade Bluetooth LE Audio med Ultralow
Latency (ULL)-modus og Klassisk Bluetooth. @reproppene vil forseke &
pare seg i ULL-modus nér et kompatibelt enhet blir brukt.

UNICAST MODUS (LC3)

En-til-en-modus lar brukeren tradlgst koble seg til en kompatibel
Bluetooth LE lydmottaker for a nyte hgyoppleselig lydstremming pa
en-til-en-basis.

SENDBUDSMODUS (LC3)

Sendemodus lar brukerne bli med pé kringkastingsstremmer pa
Creative Zen Air Pro. Brukere kan ga inn i sendemodus eller tilpasse
knappefunksjoner for & bytte stremmingsmoduser pa ereproppene via
Creative-appen.

Merk at sendbudstremmen ikke er kryptert, og alle stottede enheter
kan bli med pa stremmen hvis det er innenfor rekkevidde. Besgk
creative.com/support for mer informasjon om produkter som stetter
sendbudmodus.

ULTRALAV LATENSMODUS (LC3+)

ULL-modus lar brukere nyte en jevn, forsinkelsesfri og konsistent visuell
opplevelse, flott for tidsfelsomt innhold som filmer og spill. Besok
creative.com/support for mer informasjon om produkter som stetter
ULL-modus.

MASTER RESET

Med begge srepluggene i ladeetuiet, hold lokket dpent, trykk deretter
og hold nede multifunksjonsknappen pé ladeetuiet i 10 sekunder

for & utfere en hovednullstilling. Ladeetuiets LED-indikator vil blinke
grent for & indikere at hovednullstillingen pagar. Nar ladeetuiets LED-
indikator slutter & blinke, vent i 10 sekunder for at hovednullstillingen
skal fullfares.

VANLIGE TILKOBLINGSPROBLEMER

Denne artikkelen tar for seg et fenomen og anbefalinger for avbrutt
musikk og ereplugger som ikke holder tilkoblingen. Nar du parrer en
smart mobil enhet med grepluggene, er signalet sterkest nar det er
direkte siktlinje mellom enhetene som pares.

Hvis signalet passerer gjennom kroppen, som for det meste

bestar av vannvaeske, kan det absorberes, noe som kan fare til
sammenkoblingsproblemer. Hvis mobilenheten allerede er koblet
til ereproppene, kan det fore til tap av signal eller areproppene kan
kobles fra.

CREATIVE-APPEN

Konfigurer produktet ditt, tilpass lydinnstillingene, forbedre produktets

ytelse og mer med Creative-appen.

+ Bytt mellom stremmingsmoduser via appen

« Juster nivéet for staykontroll for bade Ambient-modus og Active Noise
Cancellation-modus

« Opplev profesjonelt innstilte forhandsinnstillinger for lyd til filmer,
musikk og spill

+ Utfer programvareoppgraderinger, produktregistrering og mer

Last ned Creative-appen fra: iOS App Store | Google Play Butikk

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Hodetelefon Drivere
* 10 mm neodymdrivere x 2

Vegger og strukturer vil pavirke
enhetens rekkevidde.

Frekvensrespons RF-utgangseffekt
*+20-20 000 Hz +7dBm

Mikrofon Driftsfrekvens

» Omni-direksjonell MEMS x 6 * 2402-2480 MHz

Total spilletid Inngangskarakteristikk

« Opptil 9 timer pa én lading 5V = 1A

« Opptil 33 timers total spilletid Driftstemperatur

Bluetooth LE-lydmoduser +0-45°C

* Unicast (CIS) modus IP-klassifisering

« Broadcast (BIS) modus « IPX5 (Kun erepropper)

Klassisk Bluetooth-versjon Batteri

* Bluetooth 5.3 * @repropper: 3.7V 60mAh

Klassiske Bluetooth-profiler 0.222Wh Lithium-ion

+ A2DP (Avansert knappcellebatteri
lydfordelingsprofil) « Ladeetui: Lithium-ion

* AVRCP (Lyd / Video polymerbatteri: 3.7V 500mAh
Fjernkontrollprofil) 1.85Wh

* HFP (Hands-free profil) Ladegrensesnitt

Stottede lydformater « Qi-kompatibel tradles ladning,

» LC3+ (ULL), LC3, AAC, SBC USB-A til USB-C (ladning)

Tradles driftsomrade

« Opptil 10m, malt i &pent rom.

ANDRE OPPLYSNINGER

Vennligst besok creative.com/compliance/ZenAirPro for brukermanual,

sikkerhets- og regulerings-informasjon og ErP-informasjon der det er
anvendbart.

Besok creative.com/support/ZenAirPro for all annen stotte relatert til
produktet ditt.

ENIZKOMHZH
AQaLPEOTE TLG TIPOOTATEUTLKEG AUTOKOMNTES TIPLY Tr) XPrion

YLEISKATSAUS

Poista suojaavat tarroja ennen kayttoa

(1) Kosketuskontrollit
(2) Akun LED-merkkivalo

OHJAUKSET

i) Virran Kytkeminen Paélle / Pois
Kytke kuulokkeet paalle / pois
latauskotelosta poistettaessa.
1) Pois
2) paalla

i) Puhelutila

SAAPUVA PUHELU
1) Vastaa puheluun
2) Hylkaa puhelu

LATAUSKOTELON MERKKIVALO
STRIIMAUSTILAT

(3) Monitoimintopainike
(4) USB-C Latausportti

LAHTEVA / KAYNNISSA OLEVA
PUHELU

3) Lopeta puhelu
iii) Toistolaitetila

1) Toista / Tauko

2) Seuraava kappale

3) Siri / Google Assistant

Creative Zen Air Pro tukee seka Bluetooth LE -danentoistoa Ultra Low
Latency (ULL) -tilassa ettd perinteista Bluetooth. Kuulokkeet yrittavat
muodostaa yhteyden ULL-tilassa yhteensopivan laitteen kanssa.

YKSITTAISTILA (LC3)

Yksittéistila mahdollistaa kdyttajan langattoman yhteyden
muodostamisen yhteensopivaan Bluetooth LE -adénivastaanottimeen

korkealaatuisen danen suoratoistoa

LAHETYSTILA (LC3)
LLahetystila mahdollistaa kayttajien
Creative Zen Air Pro -laitteella. Kaytt

varten yhden yhteen -periaatteella.

iittymisen suoratoistoléhetyksiin
ajat voivat siirtya lahetystilaan tai

mukauttaa painiketoimintoja vaihtaakseen suoratoistotilojen valilla
kuulokkeissa Creative-sovelluksen kautta.

Huomaa, etta lahetyksen suoratoisto ei ole salattu ja kaikki tuetut
laitteet voivat liittya lahetykseen, jos ne ovat alueella. Vieraile
osoitteessa creative.com/support saadaksesi lisatietoja lahetyksen

tilaa tukevista tuotteista.
ULTRA-LOW LATENCY -TILA (LC3+)

ULL-tila mahdollistaa kéyttajien nauttivan sulavasta, viiveettomasta
ja johdonmukaisesta katselukokemuksesta, mika sopii erinomaisesti
aikasidonnaiselle medialle, kuten elokuville ja peleille. Vieraile
osoitteessa creative.com/support saadaksesi lisatietoja ULL-tilaa

tukevista tuotteista.
TEHDASASETUKSET

Molemmat nappikuulokkeet ladattavan kotelon sisalla, pida kantta
auki ja paina sitten ladattavan kotelon monitoimipainiketta alas

10 sekunnin ajan suorittaaksesi paaasetukset. Latauskotelon LED-
merkkivalo vilkkuu vihreéna osoittaakseen, etta paaasetukset ovat
kaynnissa. Kun latauskotelon LED-merkkivalo lakkaa vilkkumasta,
odota 10 sekuntia, jotta padasetukset saadaan suoritettua loppuun.

YLEISIA YHTEYSONGELMIA

Tassa artikkelissa esitellaan ilmio ja suositus musiikin katkeamisesta

ja nappikuulokkeista, jotka eivat pysy yhteydessa. Kun muodostat
pariliitoksen &lypuhelimesta nappikuulokkeisiin, signaali on voimakkain,
kun pariliitoslaitteiden vélilla on nakoyhteys.

Mikali signaali lapéaisee kehon, joka on suurimmaksi osaksi vetta,

se saattaa heikentya ja aiheuttaa on

gelmia pariliitoksessa. Mikéli

mobiililaite on jo yhteydesséa langattomiin stereokorvanappeihin, se voi
aiheuttaa signaalin katoamisen tai korvanappien yhteyden katkeamisen.

CREATIVE-SOVELLUS

Maarita tuotteesi, mukauta aaniasetuksia, paranna tuotteesi
suorituskykya ja paljon muuta Creative-sovelluksella.

Cancellation -tilassa

musiikissa ja peleissa

Vaihda suoratoistotilojen vélilla sovelluksen kautta
Saada melun tasoa sekd Ambient-

tilassa ettd Active Noise

Koe ammattimaisesti viritetyt danen esiasetukset elokuvissa,

+ Tee ohjelmistopaivityksid, rekister6i tuotteesi jne
Lataa Creative-sovellus osoitteesta: iOS App Store | Google Play Store

TEKNISET TIEDOT

Kuulokeajurit

+ 10 mm neodyymiajuria x 2

Taajuusvaste

*20-20 000 Hz

Mikrofoni

* Omni-suuntainen MEMS x 6

Kokonaissoittoikaika

* Jopa 9 tuntia yhdella latauksella

« Jopa 33 tuntia yhteista soittoaikaa

Bluetooth LE -aéanitilat

+ Unicast (CIS) -tila

* Broadcast (BIS) -tila

Klassinen Bluetooth -versio

* Bluetooth 5.3

Klassiset Bluetooth-profiilit

* A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile)

* AVRCP (Audio / Video Remote
Control Profile)

« HFP (Hands-free Profile)

Tuettujen danikoodekkien

« LC3+ (ULL), LC3, AAC, SBC

INNE INFORMACJE

Langaton toimintaetéisyys
+ Jopa 10m, mitattu avoimessa
tilassa. Seinat ja rakenteet
vaikuttavat laitteen kantamaan.
RF-lahtoteho
+7dBm
Kayttotaajuus
* 2402-2480 MHz
Syéttéarvosana
A

IP-luokitus

« IPX5 (Vain kuulokkeet)

Akku

* Kuulokkeet: 3.7V 60mAh 0.222Wh
litiumioni-painikeparisto

« Latauskotelo: Litiumioni-
polymeriparisto: 3.7V 500mAh
1.85Wh

Latausliitéanta

* Qi-yhteensopiva langaton lataus,
valilla USB-A ja USB-C (lataus)

Odwiedz strone creative.com/compliance/ZenAirPro, aby zapoznac
sie z podrecznikiem uzytkownika, informacjami dotyczacymi
bezpieczenstwa i przepiséw oraz informacjami o ErP, jesli dotyczy.
Cate pozostate wsparcie dotyczace produktu mozna znalez¢ na stronie

creative.com/support/ZenAirPro.

(1) DAgrig EAéyxoug

(2) Evéelgn LED Mmatapiag

EAErXOI

i) Evepyorotnon / Amevepyortounon
Evepyortoinon / anevepyoroinon

TWV aKOUOTLKWVY EVWw Bpiokovtat

£Ew amo tnv Brikn popTLonG.
1) Anev
2)Ev
ii) AeLtoupyia kAong
EIZEPXOMENH KAHIH
1) Artdvtnon kAfjong

AEIKTHZ ©OHKHZ ®OPTIZHZ
AEITOYPTIEZ POHZ

(3) MoAuAeLToupyLkd Kouprti
(4) ©Upa PoéptLong USB-C

2) Anéppupn kArjong
EZEPXOMENH / ENEPTOYZA
KAHZH

3) Afign kArjong
iii) Aettoupyia avamapaywyrig

1) Avarnapaywyr} / Navon

2) Em6pevo Koppdtt

3) Siri / Google Assistant

To Creative Zen Air Pro uttootnpilet téoo to Bluetooth LE Audio pe tn
Aettoupytia Ultralow Latency (ULL) 600 kat to Khaowko Bluetooth. Ta
aKOUGTLKA Ba TipooTtabrjcouy va rapéxouv {euydpwon otn Aettoupyia
ULL 6tav xpnotuoroteitat éva cupBatd CUTKEUN.

AEITOYPIIA ME METAAOZH (LC3)

H Aettoupyla PHETAS00NG EMLTPETEL OTOV XPiOTN Va CUVSEETAL acVppata

pe évav oupPatd ktn rixou Bluetooth LE yia va armoAavoet porj rjxou
VPNAAG avaAuong PETagy 500 aTOHWV.

R
ﬁﬁﬁﬁiﬁm'ﬁ%}?ﬂ'ﬁi&
(1) e (3) ZInaEIRE
(2) %AQLED*ETH (4) USB-CzeeBR O
2] .
i) i) FFAL / AL B/ BER
BRI TTH/XAEEBR. | 3) EREE
1) XA iii) AR
2) {7 1)K/ EE
ii) iEIEER 2) T8
KEB 3) Siri / Google EEZBIF
1) $EIRE
2) $EL3RE
FEREHETA
AR

Creative Zen Air Pro Z#F#HHBRIER (ULL) EXAIET LESHMIRZHIE
oF . UEARETIREN, BERBREE ULL R T#TEM.

ARt (LC3)
PRGN AP TLEEERANES LE SRS, I—H—NAR=E
SEEEMM.
IHE#EsE (LC3)

TERIAILLA A AN Creative Zen Air Pro LRI #8575, AP AT LUE N8

AEITOYPTIA EKMOMMHZ (LC3)

H Aettoupyia petdSoong EMLTPEMEL GTOUG XPOTEG VA CUHHETEXOUV

o€ poég petddoang oto Creative Zen Air Pro. Ot Xprioteg Umopolv

va £L6EABoUV 0Tn AeLtoupyia PETAS0ooNG 1 va T(posappocouy TLg
AELTOUPYLEG TWV KOUPTILWVY yta va aAAGEOLV TLG AeLToupyieg porig ota
AKOUGTLKA Péow NG pappoyrig Creative.

ZNHELWOTE OTL ) PO EKTIOPTING SV Elval KPUTITOYPAPHEVN KaL
oTIoLadNmoTe UTIOOTNPL{OPEV CUOKEUN| UTIOPEL VA CUPPETAOXEL

otn por| €dv Bpioketatl evtog epPEAeLag. EmLoke@teite To creative.
com/support yLa TEpLOCOTEPEG TTANPOYOPLES yLa TA TIPOLOVTA TTOU
urootnpt{ouv T AELtoupyia EKTIOUTHAG.

AEITOYPTIA YNEP-XAMHAHZ KAOYZTEPHZHE (LC3+)

H Aettoupyia ULL €TILTPEMEL GTOUG XPOTEG VA AOAQUCOUV ULd OHaAR,
anaAlaypgévn and KaBuoTEPHTELG Kal GUVETTH EPTELPLa TTPOPBOARG,
L8QVLKI) yLa XpoVikd evaioBnta péoa Omwg Tavieg kat matyvidia.
ETiLOKeQTe(Te TO creative.com/support yLa TepLOCOTEPEG TTANPOPOPLEG
yLa Ta Tpoiévta mou uttoatnpilouy tn Asttoupyia ULL.

EMANA®OPA ZE EPTOZTAZIAKEZ PYOMIZEIZ

Me Kat ta 800 aKouoTLKA 0T BriKn YAPTLONG, KPATHOTE TO KATIAKL
QavoLXTO Kat OTr CUVEXELA TIATIOTE KAl KPATHoTe atnpévo to
TIOAUAELTOUPYLKS KoupTtL 0T BriKn PopTLong yia 10 SeutepoAemta
TIPOKELPEVOU Va TIpaypatoTotjoete évav Kupto Emtavagopd. O

LED Seiktng tng Brikng @optiong Ba avaBooBrivel pdotvo yia va
urodei&et O0tL n Kupra Emavapopd Bpioketal oe eE€AEN. ‘Otav o LED
SelkTng TNG BriKNg YépTLONG oTAHATACEL TO avaBooBnopa, TEPLUEVETE
10 SeutepoAeta yLa va oAokAnpwbel n KUpta Emavagopa.

KOINA MPOBAHMATA ZYNAEZIMOTHTAZ

AUTO TO ApBPO aVaSELKVUEL EVa PALVOPEVO KL TIPOTELVEL PLa GUCTATN
YLa TV TEPLTTTWON TIOU N HOUGLKI SLAKOTITETAL I TA AKOUCTLKA SV
Tapapévouv cuvdedepéva. Katd tn ouleugn evog EEumvou Kvntol
OUOKEUNG HE T AKOUOTLKY, TO GApA Elval LoXUpOTEPO OTaV UTIAPXEL
OTITLKA ETaQr) HETAEL TWV GUGKELWV TTOU GUZELYVULVTAL.

EQv T0 orjpa SLEpXETaL PEGA aTtd TO GWHA, TO OTI0L0 aToTEAELTAL KUPLWG
arnd vypd vepo, propel va amoppo@nBet, pe anotéAecpa SuckoAia otn
0UTeVEN. EAQV N KLVNTr) ouoKeun €XeL 118N OUVSEBEL PE Ta AKOUOTLKY,
HTopel va TIpoKUPEL AmWAELA OrPATOG F) TA AKOUOTIKA HTopEl va

amocuvseBolv.
E®APMOTIH CREATIVE

Pubpiote to Tpoidv oag, EEATOPLKEVOTE TLG pUBULTELG fXOU, BEATLOTE
Vv an6800r Tou TPOLBVTOG 0ag KAl TTOAAA AAAQ HE TNV EPapuoyr]

Creative.

* ANGETE HETAEL TWV AELTOUPYLWY PONG HECW TNG EYAPHOYIG
* PuBpiote to eminedo eAéyxou BopUBou yLa tn Aettoupyia Ambient
Kat tn Asttoupyia Evepyrg AkUpwong @opUBou (Active Noise

Cancellation).

*+ ATIOAQUOTE £TTAYYEAUATIKG PUBULOPEVEG TIPOETIAOYEG FXOU yLa TAWVIEG,

HOUGLKN| Kal Ttatyvidia.

. I'Ipuyyatonotr]ots avaBaduLon AoyLopLKoU, eyypagr] og Tipoiovta

Kat

SKﬂtEBl’th’i ™V gpappoyn Creative amé: iOS App Store | Google

Play Store

TEXNIKEZ MPOAIATPA®EZ

AkougTikoi 08nyoi

« 08nyol veosupiou 10 mm x 2

AmokpLon Zuxvotntag

*20-20.000 Hz

Muwkpoépwvo

+ Omni-directional MEMS x 6

ZUVOALKN ALdpKeLa

Avarnapaywyng

* Ewg 9 wpeg e pia podption

* Ewg 33 WPEG OUVOALKNG SLAPKELAG
avanapaywyng

Bluetooth LE Asttoupyieg ‘Hxou

« Aettoupyta Unicast (CIS)

« Aettoupyia Broadcast (BIS)

KAaowkr) EkSoan Bluetooth

* Bluetooth 5.3

KAaowkd Mpo@iA Bluetooth

« A2DP (MpowiA Mponypévng
Awavopr|g Hyou)

* AVRCP (Mpo@iA Artopakpuopévou
EAéyxou Hxou / Bivteo)

« HFP (MpogiA Hands-free)

Yrootnpil{dpevol Kwdikomotntég

"Hxou

* LC3+ (ULL), LC3, AAC, SBC

MPOZOETEZ MAHPO®OPIEZ

AcUppatn EpBéAsLa AsLtoupyiag

* 'Ewg 10y, HETPNUEVN OE QVOLXTO
Xwpo. Ot toixol kat ot SopEg Ba
ETNPEACOLV TNV ePPEAELA TNG
OUOKEUNG

IoxUg RF E§680u

+7dBm

AeLtoupytkn Zuxvotnta

* 2402-2480 MHz

A&LoAdynaon ELcoSou

5V = 1A

Oeppokpacia Asttoupyiag

*0-45°C

A&LoAéynan IP

« IPX5 (M6VO oTa aKOUOTLKA)

Mmatapia

* AKOUGTIKG: 3,7V 60mAh 0,222Wh
ABiou-16v koupTLoL pmatapia

* OrKkn poptong: Atbiou-Lov
TIOAUpEPLKT priatapia: 3,7V
500mAh 1,85 Wh

Awaclvéson Poptiong

» AcUppatn @poption oupBatn pe to
mpoturo Qi, anéd USB-A og USB-C
(®option)

Mava anoKtnUsrs Tov 08Nyd Xpriong, TMANPOYOPLeg AoPAAELAG Kat
KQVOVLOTLKEG TIANPOYOpIEG KaL TTANpoopleg ErP, emtokepBeite to
creative.com/compliance/ZenAirPro.

Ta ortoLadrmote AAAN UTTOOTHPLEN OXETIKA HE TO TIPOLOV O,
£TLOKEPOELTE TNV LoTOOEAISA creative.com/support/ZenAirPro.
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